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	Приложение
к решению территориальной избирательной           комиссии Прикубанская г.Краснодара
от 25 января 2019 г. № 89/1412





Информация
о деятельности территориальной избирательной           комиссии Прикубанская г.Краснодара по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, обучению кадров избирательных комиссий 
за 2018 год

1. Организационно- методическое обеспечение реализации мероприятий

В соответствии с Планом основных мероприятий территориальной избирательной комиссии Прикубанская г. Краснодара по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, обучению кадров избирательных комиссий на 2018 год (далее – План), утвержденным решением территориальной избирательной комиссии Прикубанская г. Краснодара от 29 января 2018 года № 68/1046, были проведены мероприятия, направленные на повышение уровня профессиональной подготовки организаторов выборов, правовой культуры избирателей.
Внимание территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара (далее - ТИК) было направлено на организацию и проведение на части территории Прикубанского внутригородского округа выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.
Комплекс мер по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и обучению организаторов выборов, референдумов и других участников избирательного и референдумного процессов на 2018 год включает в себя 6 основных направлений:
организационно-методическое обеспечение реализации мероприятий;
повышение квалификации организаторов выборов и референдумов и обучение других участников избирательного (референдумного) процесса;
информационно-разъяснительная деятельность;
молодежь и выборы;
обеспечение избирательных прав граждан с ограниченными физическими возможностями;
издательская, выставочная деятельность и деятельность по формированию электронных ресурсов.  
В целях организационно-методического обеспечения деятельности по повышению правовой культуры различных категорий участников избирательного процесса были рассмотрены на заседаниях территориальной избирательной комиссии Прикубанская г. Краснодара вопросы, которые содержали информацию об основных мероприятиях:
- решение территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара от 19 января 2018 года 67/1031 «О выполнении Плана работы территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара за 2017 год»;
- решение территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара от 19 января 2018 года 67/1032 «О Плане работы территориальной избирательной комиссии Прикубанская г. Краснодара на 2018 год»;
- решение территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара от 29 января 2018 года 68/1045 «О деятельности территориальной избирательной комиссии Прикубанская г. Краснодара по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, обучению кадров избирательных комиссий за 2017 год»;
- решение территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара от 29 января 2018 года 68/1046 «О Плане основных мероприятий территориальной избирательной комиссии Прикубанская г. Краснодара по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, обучению кадров избирательных комиссий на 2018 год»;
- решение территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара от 12 января 2018 года № 44/512-6 «О проведении Дня молодого избирателя в Прикубанском внутригородском округе города Краснодара»;
- об участии в радиовикторине «Время выбирать!»;
- решение территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара от 19 января 2018 года № 45/523-6 «О проведении Дня молодого избирателя в Краснодарском крае»;
- об определении избирательных участков, на информационных стендах которых размещаются материалы, выполненные крупным шрифтом, и для которых изготавливаются специальные трафареты для самостоятельного заполнения бюллетеней избирателями, являющимися инвалидами по зрению, на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года;
- решение территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара от 16 февраля 2018 года № 71/1174 «О реализации положений избирательного законодательства по обеспечению избирательных прав инвалидов на части территории Прикубанского внутригородского округа города Краснодара при подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года»;
- об участии в 2018 году в общекраевом форуме молодых и будущих организаторов выборов;
- об участии Молодежного Общественного Совета при территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара в конкурсе среди Молодежных Общественных Советов при территориальных избирательных комиссиях и избирательных комиссиях муниципальных образований на лучшую организацию работы в 2018 году;
- об участии в интернет-викторине, посвященной 25-летию Конституции Российской Федерации»;
Большое внимание уделялось методической помощи участковым избирательным комиссиям (далее - УИК). Осуществлялся контроль за сроками принятия решений о формировании участковых избирательных комиссий и других избирательных действий.
В рамках реализации данного направления ТИК было принято решение от 14 марта 2016 года № 7/23 «О Концепции обучения кадров избирательных комиссий и других участников избирательного (референдумного) процесса в Прикубанском внутригородском округе г. Краснодара в 2016–2018 годах», разработана программа обучения членов участковых избирательных комиссий «Правовые основы избирательного процесса и организация деятельности участковой избирательной комиссии» (далее - программа) на год. В соответствии с программой ТИК каждый год принимается план мероприятий      территориальной      избирательной  комиссии Прикубанская 
г. Краснодара по обучению членов избирательных комиссий и других участников избирательного (референдумного) процесса в Прикубанском внутригородском округе г. Краснодара на год.
В ходе реализации программы проведены обучающие семинары для членов участковых избирательных комиссий (далее - УИК) принимающих участие в организации и проведении выборов. Семинары проведены в декабре 2017 года, феврале – марте и сентябре 2018 года. Кроме вопросов подготовки к единым дням голосования были рассмотрены вопросы о практике работы по взаимодействию с органами местного самоуправления, учреждениями образования, культуры Прикубанского внутригородского округа, молодежными организациями по вопросам повышения правовой культуры избирателей, участников референдума. На семинарах также был проанализирован и обобщен опыт взаимодействия с местными отделениями общероссийских общественных организаций инвалидов с целью обеспечения избирательных прав граждан данной категории.
В целях методической поддержки нижестоящих комиссий в течение всего периода разрабатывались, готовились и распространялись различные методические пособия: рекомендации для члена участковой избирательной комиссии, рекомендации по использованию Государственной автоматизированной системы "Выборы" при общесистемных тренировках по использованию ГАС «Выборы» при подготовке выборов Президента Российской Федерации.
Подготовлены и направлены в УИК методическое пособие примерных решений участковых избирательных комиссий на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.
Эффективным средством информационного обмена и распространения сведений, рекомендаций использовался сайт ТИК в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Осуществлению обмена опытом способствовало участие ТИК в конкурсе на лучшую организацию работы по отдельным направлениям деятельности, проведённый в соответствии с принятым ранее постановлением избирательной комиссии Краснодарского края от 28 декабря 2017 г. №	43/501-6 «О конкурсе среди избирательных комиссий муниципальных образований, территориальных избирательных комиссий Краснодарского края на лучшую организацию работы в области информационно-разъяснительной деятельности в период проведения выборов Президента Российской Федерации».
В период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года продолжилась системная работа по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума), обучению организаторов выборов и референдумов и других участников избирательного (референдумного) процесса. Особое внимание уделялось   работе УИК с избирателями с ограниченными физическими возможностями, а также с молодыми избирателями в период подготовки и проведения выборов. Территориальной избирательной комиссией разработаны методические материалы, рекомендации, памятки и др. по вопросу обеспечения избирательных прав инвалидов.
 	Памятки по голосованию вне помещения для голосования разрабатываются территориальной избирательной комиссией на каждые предстоящие выборы.
В соответствии с постановлением избирательной комиссии Краснодарского края от 25 мая 2018 г. № 63/647-6 «О проведении в 2018 году общекраевого форума молодых и будущих организаторов выборов» был выбран и проведен обновленный формат традиционного общекраевого мероприятия - форум молодых и будущих организаторов выборов. Участники от территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара прошли зональный этап отбора и вышли в финал обще краевого конкурса.  
В целях управления деятельностью участковых избирательных комиссий и мониторинга действий по повышению правовой культуры избирателей и обучению организаторов выборов запрашивались и рассматривались отчеты о деятельности в данном направлении.

2. Организация обучения кадров избирательных комиссий
и других участников избирательного (референдумного) процесса

В рамках реализации Концепции и Плана обучения кадров избирательных комиссий и других участников избирательного (референдумного) процесса проведен целый ряд мероприятий обучающего характера для членов участковых избирательных комиссий в зоне действия ТИК Прикубанская г.Краснодара, представителей региональных отделений политических партий, молодых и будущих избирателей по вопросам подготовки к выборам Президента Российской Федерации в 2018 году.
План территориальной избирательной комиссии был нацелен на решение задач расширения и углубления современных теоретических и практических знаний организаторов избирательного процесса   о порядке организации и проведения выборов на территории Прикубанского района города Краснодара, мерах по обеспечению и защите избирательных прав участников выборов, проблемных ситуациях, касающихся реальной практики подготовки и проведения выборов.
В течение года 2018 года территориальной избирательной комиссией Прикубанская г.Краснодара в режиме видеоконференцсвязи в помещении избирательной комиссии Краснодарского края, в помещении администрации Прикубанского внутригородского округа, а также посредством индивидуальных разъясняющих бесед сотрудников ТИК с членами участковых избирательных комиссий, в целях оказания методической и правовой помощи, были проведены обучающие семинары, практические занятия, тестирования для членов избирательных комиссий, проанализировано состояние помещений, техническое оснащение участковых избирательных комиссий.  
[bookmark: _GoBack]Обучающие семинары для членов участковых избирательных комиссий, принимающих участие в организации и проведении выборов, проведены в декабре 2017 года, феврале – марте и сентябре 2018 года. Для представителей региональных отделений политических партий проводились индивидуальные консультации по вопросам подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации в 2018 году, в апреле 2018 года индивидуальные консультации были посвящены вопросам формирования новых составов участковых избирательных комиссий.
С января по февраль 2018 года проводились семинары с председателями и секретарями участковых избирательных комиссий, основными темами которых были:
· Правовой статус и полномочия УИК и её членов.
· Организационная подготовка к голосованию.
· Список избирателей, агитационные материалы, избирательная документация.
· Организация и обеспечение деятельности участковых избирательных комиссий.
· Финансирование УИК при проведении выборов Президента Российской Федерации.
· Ответственность за нарушение законодательства о выборах.
· Организация и порядок голосования.
· Подсчет голосов и установление итогов голосования.
Отдельное занятие прошло по заполнению итоговых протоколов и проверке контрольных соотношений.
С целью оказания методической помощи председателям, заместителям председателей, секретарям и бухгалтерам участковых избирательных комиссий территориальной избирательной комиссией Прикубанская было обеспечено участие в совещаниях избирательной комиссии Краснодарского края.
20 февраля 2018 года территориальная избирательная комиссия При-кубанская г.Краснодара  на базе помещения администрации Прикубанского внутригородского округа города Краснодара  провела семинар-совещание, с проведением практической тренировки, по вопросу «Об обеспечении обще-ственной безопасности и антитеррористической защищенности в период про-ведения выборов Президента Российской Федерации», в котором приняли участие  заместитель директора департамента по связям с общественностью и взаимодействию с правоохранительными органами, инспектор  обществен-ного порядка УМВД России по городу Краснодару и ведущий специалист управления гражданской защиты администрации МО город Краснодар. 
В обучающем семинаре – совещании приняли участие представители всех участковых избирательных комиссий, находящихся в зоне действия территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара.
В рамках подготовки к выборам Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года, членами территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара в декабре 2017 года и феврале 2018 года было проведено тестирование председателей участковых избирательных комиссий (УИК) по вопросам программы, разработанной Избирательной комиссией Краснодарского края в электронной тестовой системе ЦИК РФ по теме:
«Избирательное право и избирательный процесс в Российской Федерации». 
Программа компьютерного тестирования членов участковых избирательных комиссий   включает вопросы об организации голосования и подсчета голосов избирателей на избирательном участке.
В тестировании приняли участие 808 членов участковых избирательных комиссий (82,5%), председатели 62 участковых избирательных комиссий    на территории действия ТИК Прикубанская г.Краснодара.
Итоги тестирования показали, что председатели   участковых избирательных комиссий территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара справились с обучением успешно, продемонстрировав уровень знаний в среднем на 92,4 %. 
В соответствии с учебной программой территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара при подготовке к выборам Президента Российской Федерации проводилось обучение операторов Комплексов обработки избирательных бюллетеней (КОИБ), которые использовались 18 марта 2018 года на двух избирательных участках. Консультации в территориальной избирательной комиссии Прикубанская г. Краснодара проходили ежедневно до дня голосования.  Операторы КОИБ — это обычные члены участковой комиссии, ранее не обучавшиеся приемам эксплуатации КОИБ. Операторы прошли подготовку в количестве 4 часов, приобретая необходимые навыки, получили теоретические и практические знания. Во время занятий операторы КОИБ изучили все этапы работы от включения Комплекса до подведения итогов голосования и печати заключительного протокола в режиме реального времени. 
20 февраля 2018 года состоялось финальное занятие в Молодежной школе правовой и политической культуры (новый образовательный проект избирательной комиссии Краснодарского края для молодежи). Обучающий курс позволил получить в доступной форме информацию о структуре и деятельности системы избирательных комиссий, изменениях и дополнениях 
законодательства, необходимой для повышения правовой культуры молодых членов участковых избирательных комиссий в области вопросов избирательного права и избирательного (референдумного) процесса.
Территориальной избирательной комиссией Прикубанская г.Краснодара в соответствии с принятыми планами мероприятий, в связи с новым набором в составы УИК, в сентябре – октябре 2018 года проводила обучение членов участковых комиссий. В мероприятиях принимали участие члены территориальной избирательной комиссии. Наиболее актуальные вопросы организации избирательного процесса в ходе учебного занятия разъяснял председатель территориальной избирательной комиссии Л.С. Бут.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
3. Повышение правовой культуры избирателей

Территориальной избирательной комиссией Прикубанская г.Краснодара проводились мероприятия, направленные на повышение пра-вовой и политической культуры, электоральной активности различных кате-горий избирателей в Прикубанском округе г. Краснодара. Для повышения эффективности мероприятий к их организации привлекались органы местного самоуправления, учреждения образования, культуры, молодежь.     
Наибольшую активность в голосовании из шестидесяти пяти участков проявили избиратели на 28 избирательных участках, где был преодолен 67-и  процентный барьер участия в голосовании, свыше 70 % избирателей проголосовали на 24 участках, свыше 80 % - на 3 участках.
На всех шестидесяти пяти избирательных участках по выборам Президента Российской Федерации на территории Прикубанского района в зоне действия территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара наибольшее количество голосов избирателей получил Путин Владимир Владимирович – 82361 голосов (77,17%).
Новое направление работы в подготовке выборов связано с обеспече-нием активного избирательного права тех граждан, которые в день выборов будут находиться далеко от места своей регистрации. Территориальная из-бирательная комиссия    Прикубанская    г. Краснодара    поставила    задачу    на    начальном этапе подготовки выстроить слаженное взаимодействие тер-риториальной избирательной комиссии с участковыми избирательными ко-миссиями и многофункциональным центром по организации пунктов приема заявлений от избирателей. Для этого были оборудованы помещения под пункты приема заявлений, созданные на базе территориальной и участковых избирательных комиссий, многофункционального центра. В январе 2018 года заместитель председателя комиссии территориальной избирательной комиссии провел обучающий семинар для сотрудников многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг, которые принимали заявления избирателей, желающих проголосовать по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.
Для повышения уровня информированности избирателей о выборах и создания условий для осознанного участия в голосовании, формирования гражданской ответственности и повышения интереса избирателей к вопросам управления государственными и местными делами посредством выборов, а так же для методического обеспечения данной работы в территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара создан учебно-методический кабинет, основными задачами которого являются повышение профессионального уровня и компетентности организаторов выборов и иных участников избирательного (референдумного) процесса, повышение правовой культуры избирателей, популяризация деятельности избирательных комиссий и пропаганда ответственного отношения избирателей к участию в выборах.
Работа учебно-методического кабинета в 2018 году была направлена на оказание систематической научно-методической и практической помощи организаторам выборов, создание нормативных, процедурных и организационных условий реализации избирательных прав граждан, которые обеспечивают режим полного доверия к выборам.  
Важным направлением повышения правовой культуры избирателей стала информационно-выставочная деятельность. Для подготовки к мероприятиям, посвященным выборам, инновационно-методическим отделом ЦГБ им. Н. А. Некрасова подготовлены информационные материалы: примеры сценариев мероприятий, список примерных вопросов и ответов для проведения викторин посвященных выборам, примерные вопросы для диспутов, анкетирования среди пользователей библиотек, тест "Проверь себя".
Впервые на этих выборах применялся институт общественного наблюдения. 128 членов Объединенного штаба общественного наблюдения осуществляли мониторинг хода голосования на всех избирательных участках территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара, совместно с наблюдателями от Общественной палаты Краснодарского края.
В феврале 2018 года территориальную избирательную комиссию Прикубанская г.Краснодара посетили долгосрочные международные наблюдатели Трон Хюсби и Хелен Корнблум, которые представляли Бюро по демократическим институтам и правам человека при Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ).   

3.1. Работа с избирателями, являющимися инвалидами

В 2018 году территориальная избирательная комиссия Прикубанская г.Краснодара уделяла пристальное внимание организации голосования различных категорий избирателей.
Территориальная избирательная комиссия Прикубанская г.Краснодара осуществляла тесное взаимодействие с отделами министерства труда и социального развития Краснодара по вопросам обеспечения избирательных прав граждан, являющихся инвалидами, налажено взаимодействие с органами государственной власти Прикубанского округа, органами местного самоуправления, органами социальной защиты населения в целях информирования соответствующих категорий избирателей, а также создания условий для их голосования. В составы участковых избирательных комиссий нового набора введены 36 работников по социальным вопросам детей и взрослых.
Для создания необходимых условий, при которых избиратели-инвалиды Прикубанского округа могли бы реализовать свои избирательные права, территориальная избирательная комиссия Прикубанская г.Краснодара 16 февраля 2018 года приняла решение №71/1174 «О реализации положений избирательного законодательства по обеспечению избирательных прав инвалидов на части территории Прикубанского внутригородского округа города Краснодара при подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года» в котором разработала план мероприятий по созданию условий для реализации избирательных прав граждан Российской Федерации, являющихся инвалидами, возложив контроль за исполнением указанных мероприятий на одного или нескольких членов соответствующей избирательной комиссии с правом решающего голоса.
При разработке указанного плана были предусмотрены мероприятия на всех этапах подготовки и проведения избирательной кампании, обеспечения процесса голосования, в том числе организацию системной работы по уточнению сведений об избирателях, являющихся инвалидами, по обеспечению дополнительным оборудованием помещений для голосования, в которых планируется голосование избирателей – инвалидов, по информированию и правовому просвещению данной категории избирателей.   
Рабочая группа по реализации избирательных прав граждан Российской Федерации с ограниченными физическими возможностями и участковые избирательные   комиссии   продолжали   работу   по   уточнению   сведений   об избирателях, являющихся инвалидами, и улучшению условий для их доступа в помещения избирательных комиссий и в помещения для голосования, а также обеспечению возможности для их голосования вне помещения для голосования.  
Информирование избирателей о дате, времени и месте голосования, являющихся инвалидами имеют свои особенности. Избирательные комиссии распространяли информационные приглашения на выборы среди избирателей как самостоятельно, так и с привлечением органов общественных организаций (ТОСы, товарищества), размещая материалы (по согласованию) в местах, наиболее часто посещаемых инвалидами всех категорий (соседи, остановки, магазины и др.).   
Территориальная избирательная комиссия Прикубанская г.Краснодара оказывала консультативную помощь (найди свой избирательный участок, голосование вне помещения, голосование по месту нахождения) избирателям с инвалидностью, используя возможности «горячей линии» по телефону территориальной избирательной комиссии.
Территориальная избирательная комиссия для информирования избирателей, являющихся инвалидами по зрению, использовала:    
в аудио формате (на цифровых носителях) выпуски информационных материалов об избирательной кампании (времени и месте голосования, основных избирательных действиях, необходимой контактной информации, например, телефон, адрес УИК, ИКМО, ТИК), избирательных объединениях и кандидатах, участвующих в выборах, порядке голосования, порядке заполнения бюллетеня и осуществления других процедур;    
возможность подготовки информационных изданий (листков), напечатанных увеличенным шрифтом, удобным для прочтения, а также с использованием шрифта Брайля на 8 участковых избирательных участках;    
возможность для размещения информационных материалов, предназначенных для инвалидов по зрению, возможности сети «Интернет»;
памятки при проверке степени готовности избирательных участков на части территории Прикубанского внутригородского округа города Краснодара для обеспечения реализации избирательных прав инвалидов.  
В целях оказания помощи в организации подготовки помещений для голосования при проведении выборов Президента Российской Федерации территориальной избирательной комиссией Прикубанская г.Краснодара приняты три решения. В ходе проведения выборов Президента Российской Федерации в зоне действия территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара было задействовано 65 помещений избирательных участков, в том числе в местах временного пребывания избирателей – 1 помещение. На 2-х участках применялись КОИБ.  
Распоряжением главы администрации Прикубанского внутригородского округа города Краснодара от 16.01.2018 г.  № 1 создана комиссия по обследованию помещений участковых избирательных комиссий на предмет готовности к проведению голосования на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года. По результатам комиссионного обследования помещений всех участковых избирательных комиссии (в период с 16.01 по 03.02.2018 г.) нарушений не установлено.
В связи с увеличением количества избирательных участков в январе 2018 года и в рамках подготовки к выборам Президента Российской Федерации перед территориальной избирательной комиссией стояла задача по оборудованию помещений вновь образованных избирательных участков в соответствии с предъявляемыми к ним требованиями, включая соблюдение требований по пожарной безопасности, создание дополнительных условий для реализации избирательных прав инвалидов (пандусы, перила).   
На территории действия территориальной избирательной комиссии Прикубанская г. Краснодара 44 помещения участковых избирательных комиссий, в целях обеспечения беспрепятственного доступа для маломобильной категории граждан, имеют пандусы 
C членами участковых избирательных комиссий в период с 22 января по 19 февраля 2018 года была проведена работа по проверке и обследованию помещений для голосования на соответствие их требованиям по обеспечению безопасности (в том числе пожарной), установленным санитарным правилам и нормам, а также для выявления и устранения возможных технических, технологических и иных недостатков. Принимая во внимание тот факт, что участковые избирательные комиссии начинают свою работу по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации с 19 февраля 2018 года, паспорта избирательных участков, а также инструкция о мерах пожарной безопасности в помещении для голосования утверждена и подписана всеми членами участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса в период с 19.02 по 21.02.2018 года.
Ко всем избирательным участкам имелись удобные подъездные пути. Ремонтно-эксплуатационными службами округа был проведен ремонт тротуаров по дороге на избирательные участки: 22-05, 22-20 и специальных придомовых поручней для слепых.
На всех избирательных участках предусмотрена возможность для инвалидов, имеющих нарушения функций опорно-двигательного аппарата, самостоятельно войти (выйти), передвигаться в помещении участковой избирательной комиссии, свободно осуществлять тайность своего волеизъявления; на пяти – осуществлять своё волеизъявление в специально оборудованном месте (специально оборудованной кабине), в помещении для голосования располагались столы, кабины, стационарные ящики таким образом, чтобы обеспечивалось максимальное удобство доступа к ним маломобильных избирателей.
Администрация Прикубанского округа г.Краснодара организовала 23 единицы дополнительного общественного транспорта для доставки избирателей на участки в день выборов Президента России 18 марта.  
Во всех избирательных участках работали волонтеры из числа Молодежного совета при главе администрации Прикубанского внутригородского округа города Краснодара на общественных началах, студенты СУЗов, ВУЗов и учащиеся старших классов образовательных организаций. Для обеспечения деятельности волонтеров, территориальная избирательная комиссия Прикубанская г. Краснодара изготовила памятку волонтеру, участвующему в создании условий для реализации избирательных прав граждан Российской Федерации, являющихся инвалидами.  
Информация о голосовании избирателей с инвалидностью на выборах 
Президента Российской Федерации
 
	Всего избирателей, включенных в списки на соответствующей территории
	Число избирателей с инвалидностью, включенных в списки избирателей (по данным соответствующих избирательных комиссий)
	Количество избирателей с инвалидностью, проголосовавших в помещении для голосования избирательных участков
	Количество избирателей с инвалидностью, проголосовавших вне помещения для голосования

	
	Всего
	из них
	Всего
	из них
	Всего
	из них

	
	
	слепые и слабовидящие
	глухие 
	с нарушениями опорно-двигательного аппарата
	иные категории заболевания
	
	слепые и слабовидящие
	глухие
	с нарушениями опорно-двигательного аппарата
	иные категории заболевания
	
	слепые и слабовидящие
	глухие
	с нарушениями опорно-двигательного аппарата
	иные категории заболевания

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	161902
	970
	102
	120
	120
	628
	399
	17
	28
	25
	329
	231
	55
	56
	50
	70



Сведения о   волонтерах
	Количество волонтеров, работавших на избирательных участках в день голосования  
	Субъект подготовки и направления волонтеров
Молодежный совет при главе администрации Прикубанского округа г.Краснодара;
Студенты КубГАУ; Учащиеся СОШ

	42
	



На избирательных участках, где на территории Прикубанского внутригородского округа Краснодара были установлены КОИБ, инвалиды могли проголосовать на дому.       

3.2. Повышение правовой культуры молодых и будущих избирателей

В 2018 году продолжилась работа между территориальной избирательной комиссией и высшими учебными заведениями Прикубанского района. Партнерские отношения позволили спланировать систему совместных мероприятий, достичь качественного уровня их реализации и обеспечить большую адресную аудиторию. Вузы в сотрудничестве с ТИК проводят образовательные мероприятия. Выпускники ВУЗов становятся членами избирательных комиссий различного уровня, наблюдателями.
В феврале 2018 года Прикубанский отдел департамента образования муниципального образования город Краснодар организовал проведение сочинения среди учащихся общеобразовательных школ района на темы избирательного права. В написании сочинения участвовали 310 школьников из разных школ района. 
Повышение интереса молодежи к электоральным и общественно-политическим процессам, происходящим в Российской Федерации и на территории Краснодарского края, повышение уровня электоральной активности молодых и будущих избирателей способствовало посещение вновь избранными членами участковых комиссий Молодежной школы правовой и политической культуры при избирательной комиссии Краснодарского края. После окончания образовательного курса участники Молодежной школы успешно выполнили тестирование и получили сертификат участника школы.
В Краснодарской муниципальной избирательной комиссии 4 декабря 2018 года состоялся финальный этап Соревнований по Брейн-рингу в области избирательного права и избирательного процесса среди молодежных команд школьников и студентов средних учебных заведений города Краснодара. 
Прикубанский внутригородской округ представляли: 
- команда «Фэнкс Роуз» МБОУ СОШ № 71, занявшая 4 место;
- команда «Правильный выбор» Краснодарский университет МВД России, занявшая 3 место.
Оценивало работу команд компетентное жюри в составе: секретаря избирательной комиссии муниципального образования город Краснодар Михеевой Вероники Игоревны, заместителя председателя избирательной комиссии муниципального образования город Краснодар Кузьмина Бориса Владимировича, советника организационно-правового отдела избирательной комиссии Краснодарского края Конева Александра Николаевича, депутата городской Думы Краснодара шестого созыва Раззоренова Андрея Юрьевича, заместитель начальника управления по делам молодежи администрации муниципального образования город Краснодар Смольская Светлана Владимировна, председателя игрового жюри Российской ассоциации интеллектуальных клубов по ЮФО Потапенко Василия Константиновича.
В ходе соревнований в упорной борьбе молодежь доказывала свою политическую грамотность. По итогам соревнований члены команд награждены дипломами и ценными призами.
Эти команды будут представлять Прикубанский округ на заключительных соревнованиях по Брейн-рингу в области избирательного права и избирательного процесса, которые пройдут в начале декабря 2018 года в избирательной комиссии муниципального образования город Краснодар. 
В соответствии с постановлением избирательной комиссии Краснодарского края от 19 января 2018 г. № 45/523-6 «О проведении Дня молодого избирателя в Краснодарском крае» с 18 февраля по 18 марта 2018 года в Прикубанском округе г.Краснодара было проведено 17214 мероприятий, приуроченных ко Дню молодого избирателя. Участниками мероприятий стали будущие избиратели - обучающиеся 1-11 классов. Все проведённые мероприятия были направлены на повышение правовой культуры молодых и будущих избирателей; призваны заинтересовать будущих молодых избирателей в вопросах управления государственными и местными делами посредством выборов; подготовить их к осознанному участию в избирательном процессе, заинтересовать в возможной будущей политической карьере. Педагоги школ Прикубанского округа г.Краснодара ответственно подошли к реализации мероприятий, которые позволили ребятам пополнить свои знания в области избирательного права и понять значимость голоса каждого человека нашей страны в ее будущем. Проведены познавательные и интересные мероприятия в разнообразных формах, в которых ребята участвовали с большим энтузиазмом и проявили хороший уровень знаний и находчивость. Информационные уголки и стенды дополнили сведения об избирательном праве. 
В рамках Дня молодого избирателя проведены мероприятия с учащимися учебных заведений в зоне действия территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара:
	Анкетирование
	Анкетирование «Знаешь ли ты Конституцию РФ?»
Тренинг (анкетирование) лидерских качеств «Голосуй за меня», «Я - молодой избиратель», «Нужно ли голосовать?»

	Викторины
	Правовая викторина «Избирательное право в России»
«Знай свои права»
"Учимся быть избирателями"
«Я - будущий избиратель»
«Молодой избиратель»
«Право выбора»
«По лабиринтам права» и др.

	Выставки
	Библиотечные выставки: «Выборы – это выбор будущего!», «Я - избиратель», «Что должен знать избиратель» 
«Выборы: коротко о важном»

	Дебаты
	"Президентские выборы"

	Деловые игры        
	С элементами беседы по правовому воспитанию и повышению электоральной активности молодежи
«Будущее за Вами!»

	Развлекательно-познавательная игры
	«Выборы президента сказочной страны» 
Деловая игра «Выборы идеального президента»
Ролевая игра «Мы и выборы»

	Классные часы
	«Основы избирательного права РФ», «Сегодня – школьник, завтра - избиратель», «Твой выбор – твое будущее», «Конституция - основной закон» (для молодых избирателей) 

	Квесты
	«Мой выбор» 

	Диспуты
	«Молодой избиратель…» 

	Конкурсы
	Конкурс социальных видеороликов «А ты идешь на выборы?»
Конкурс эссе на тему: «Наше время-время жить и выбирать» 

	Круглые столы 
	«Выбери будущее сегодня»
С приглашенным гостем
«Молодежная политика» 
«Право принимать участие в выборах…» 
«Типы избирательных систем»
«Деловой вторник» с депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края Андреем Сергеевичем Сигидиным  

	Открытая встреча
	«Твой выбор-твоя Россия» Встреча с помощником депутата городской Думы Ю М Черпаковым 

	Лекция
	«Наш выбор-наше будущее» 
«Права и обязанности молодых избирателей»
«Избирательное право» 
Правовой ликбез для молодых избирателей
Информационные пятиминутки, посвященные Дню молодого избирателя
«Выборы 18 марта 2018» 
«Молодежь и будущее России» 



В соответствии с постановлением избирательной комиссии Краснодарского края от 12 января 2018 г. № 44/512-6 «О проведении интернет-викторины «Имею право!» в период с 19 февраля по 4 марта 2018 года избирательной комиссией Краснодарского края совместно с ООО «ЮГА.ру» проведена интернет-викторина, направленная на повышение правовой культуры и электоральной активности молодых избирателей Краснодарского края на выборах Президента Российской Федерации. В интернет-викторине от территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара приняло участие 5 человек. 
В апреле 2018 года подведены итоги краевого конкурса среди избирательных комиссий муниципальных образований, территориальных избирательных комиссий Краснодарского края на лучшую организацию работы в области информационно-разъяснительной деятельности в период проведения выборов Президента Российской Федерации (постановление от 19 апреля 2018 г. № 59/626-6). Территориальная избирательная комиссия Прикубанская г.Краснодара признана победителем  конкурса   среди   избирательных комиссий муниципальных образований, территориальных избирательных комиссий Краснодарского края на лучшую организацию работы в области информационно-разъяснительной деятельности в период проведения выборов Президента Российской Федерации (далее – Конкурс) и награждена в номинации «Лучшая организация работы по повышению правовой культуры молодых избирателей, избирателей, являющихся инвалидами» Дипломом II степени и сувениром
С 20 сентября 2018 года проводились конкурсы среди молодежных общественных советов при территориальных избирательных комиссиях и избирательных комиссиях муниципальных образований, а также среди молодежных участковых избирательных комиссий на лучшую организацию работы в 2018 году. По результатам предоставления презентационных материалов территориальная избирательная комиссия Прикубанская г.Краснодара признана победителем конкурса и награждена Дипломом III степени.
В этом году три участника обучения в Молодежной школе правовой и политической культуры при избирательной комиссии Краснодарского края получили сертификаты избирательной комиссии Краснодарского края.
В соответствии с постановлением избирательной комиссии Краснодарского края от 25 мая 2018 г. № 63/647-6 «О проведении в 2018 году общекраевого форума молодых и будущих организаторов выборов» был выбран и проведен обновленный формат традиционного обще краевого мероприятия - форум молодых и будущих организаторов выборов. Участники от территориальной избирательной комиссии Прикубанская г.Краснодара прошли зональный этап отбора и вышли в финал обще краевого конкурса.  
Ученики школ Прикубанского округа г.Краснодара в соответствии с постановлением избирательной комиссии Краснодарского края от 28 сентября 2018 г. № 75/717-6 «О проведении интернет-викторины, посвященной 25-летию Конституции Российской Федерации» приняли участие в интернет-викторине, посвященной 25-летию Конституции Российской Федерации.   
В период подготовки к выборам Президента Российской Федерации была проведена работа по повышению активности и   уровня   правового   просвещения избирателей. При содействии ТИК с учебными заведениями были разработаны и реализованы Планы мероприятий по повышению электоральной активности и разъяснению особенностей процедуры голосования студентов, обучающихся по очной форме обучения. При тесном взаимодействии с руководителями учебных заведений проводилась работа по информированию студентов о порядке голосования по месту жительства, по месту временного пребывания. Были проведены встречи со студентами очной формы обучения, ряд мероприятий для молодежи провел Совет молодежи района совместно с отделом администрации по работе с молодежью.
В ходе подготовки и проведении выборов Президента Российской Федерации проводились культурно-массовые мероприятия с выступлениями творческих коллективов Прикубанского округа г.Краснодара на агитационных площадках, расположенных в местах массового отдыха граждан. В школах района проводились игры для старшеклассников на выборные темы, для младших классов была проведена презентация игры, посредством которых дети были ознакомлены с азами выборного законодательства.
Впервые голосующим избирателям были вручены индивидуальные приглашения на выборы, а в день выборов вручали памятные сувениры – пакеты с выборной символикой.
В целях привлечения молодежи к активному участию в избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации, избирательной комиссией муниципального образования город Краснодар в этот период были проведены Дни открытых дверей для молодых и будущих избирателей учебных заведений г.Краснодара. Программа мероприятий включала в себя: знакомство с выставкой, посвященной деятельности избирательной комиссии муниципального образования город Краснодар, экскурсию по помещению избирательной комиссии муниципального образования город Краснодар, общение с членами избирательной комиссии и сотрудниками ее аппарата. Участники были проинформированы об основных функциях и задачах системы избирательных комиссий Краснодарского края, государственной автоматизированной системы «Выборы».   Участниками мероприятия стали более 20 учащихся школ Прикубанского округа муниципального образования город Краснодар.
Развитию социальной активности граждан, формированию их правовой, политической культуры, высокого уровня гражданственности и сознательности способствуют Выборы в органы ученического самоуправления, Выборы руководителя ученического самоуправления – формы деятельности, при которой каждому участнику приходится принять самостоятельное решение, отдать предпочтение кандидату. Участие в предвыборной кампании, непосредственно в процедуре выборов формирует   практические навыки в области избирательных отношений.

4. Информационно-разъяснительная деятельность

При подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации в рамках информационного обеспечения выборов было запланировано и проведено три этапа информационно-разъяснительной деятельности: с 18 декабря 2017 по 31 января 2018 года, с 1 по 28 февраля 2018 года, с 1 по 18 марта 2018 года.
В рамках первого этапа информирования избирателей на территории части Прикубанского внутригородского округа было размещено более 25 информационных материалов больших форматов, более 2500 плакатов (форматов А1, А2, А3, А4). Плакаты были размещены в местах массового нахождения избирателей: социальных и культурных объектах (больницы, поликлиники, дома культуры, кинотеатры), объектах потребительской сферы (магазины, торговые центры).
В рамках второго этапа информирования избирателей количество информационных материалов малых форматов составило 4000 штук (А1, А2, А3, А4).
В рамках третьего этапа информирования членами избирательных комиссий избирательных участков ТИК Прикубанская г.Краснодара разнесли 80400 приглашений. Членами участковых избирательных комиссий проведена разъяснительная работа с целью выявления желания голосовать вне помещения для голосования, а также с целью информирования избирателей о дате проведения выборов, месте и времени голосования. 
65 плакатов с информацией о зарегистрированных кандидатах на должность Президента Российской Федерации были переданы участковым избирательным комиссиям. 
Кроме этого, в рамках информационно-разъяснительной деятельности были розданы на каждый избирательный участок различные брошюры (памятки для наблюдателей, представителей СМИ, сотрудников полиции), а также порядок голосования на выборах Президента Российской Федерации, порядок заполнения избирательного бюллетеня, календарь выборов, ответственность за нарушение законодательства о выборах и др., брошюры «Голосование по месту нахождения в вопросах и ответах».



