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Приложение
к решению территориальной избирательной 
комиссии Калининская г. Краснодара
от 29 января 2019 г. № 39/292


Информация
о деятельности территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, обучению кадров избирательных комиссий за 2018 год


1. Организационное обеспечение реализации мероприятий

В соответствии с планом основных мероприятий территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, обучению кадров избирательных комиссий на 2018 год, утвержденным решением территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара от 19 февраля 2018 года № 23/149-1, были проведены мероприятия, направленные на повышение уровня профессиональной подготовки организаторов выборов, правовой культуры избирателей.
[bookmark: _GoBack]Основное внимание территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара было уделено организации и проведению выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года. 

2. Организация обучения кадров избирательных комиссий 
и других участников избирательного (референдумного) процесса

Руководствуясь постановлениями Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 10 февраля 2016 года № 323/1839-6 «О Концепции обучения кадров избирательных комиссий и других участников избирательного (референдумного) процесса в Российской Федерации в 2016-2018 годах», от 29 декабря 2017 года № 121/1018-7 «О Сводном плане основных мероприятий федерального казенного учреждения «Российский центр обучения избирательным технологиям при Центральной избирательной комиссии Российской Федерации» по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, обучению кадров избирательных комиссий, мониторингу и совершенствованию избирательных технологий в Российской Федерации на 2018 год», избирательная комиссия Краснодарского края 26 февраля 2016 года утвердила Концепцию обучения кадров избирательных комиссий и других участников избирательного (референдумного) процесса в Краснодарском крае в 2016-2018 годах (далее - Концепция) и приняла постановление избирательной комиссии Краснодарского края от 19 января 2018 года № 45/522-6 «О Сводном плане основных мероприятий избирательной комиссии Краснодарского края по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, обучению кадров избирательных комиссий на 2018 год (далее – Сводный план), руководствуясь постановлением избирательной комиссии Краснодарского края территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара было принято решение от 19 февраля 2018 года № 23/149-1 о Плане основных мероприятий по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, обучению кадров избирательных комиссий на 2018 год.
В рамках реализации плана запланирован и проведен целый ряд мероприятий обучающего характера для членов нижестоящих избирательных комиссий, молодых и будущих избирателей по вопросам подготовки к выборам Президента Российской Федерации.
С целью оказания методической помощи председателям, заместителям председателей, секретарям участковых избирательных комиссий членами территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара регулярно проводились индивидуальные консультации по вопросам подготовки и проведения избирательной кампаний.
В период подготовки к проведению выборов Президента Российской Федерации в единый день голосования 18 марта 2018 года территориальной избирательной комиссией была разработана программа обучения кадров избирательных комиссий, в соответствии с которой были проведены 12 обучающих семинаров для членов участковых избирательных комиссий с января по март.
В феврале 2018 года проведен обучающий семинар для членов участковых избирательных комиссий с приглашением секретаря избирательной комиссии Краснодарского края Турищевой Н.Ю. и советника организационно-правового отдела аппарата избирательной комиссии Краснодарского края Конева А.Н.
4 июля и 2 августа 2018 года председатель территориальной избирательной комиссии принял участие в многодневном обучающем семинаре для организаторов выборов.

3. Повышение правовой культуры избирателей
Территориальной избирательной комиссией проводились мероприятия, направленные на повышение правовой и политической культуры, электоральной активности различных категорий избирателей в Прикубанском внутригородском округе города Краснодара. В целях повышения эффективности проведения мероприятий к их организации привлекались органы местного самоуправления, учреждения образования, культуры, молодежной политики.
В рамках реализации мер по повышению правовой культуры избирателей и других участников избирательного процесса использовался широкий спектр форм и методов доведения информации и правовых знаний до адресатов путем их вовлечения в работу политических клубов, форумов, конференций. Проведение различных тематических конкурсов, интернет-викторин, интеллектуальных игр способствовало более углубленному изучению их участниками избирательного законодательства. Большую помощь в разъяснительной деятельности среди избирателей избирательным комиссиям оказывали образовательные учреждения, библиотеки, музеи и другие учреждения культуры, молодежные организации.

3.1. Работа с избирателями, являющимися инвалидами
В отчетный период территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара были проведены мероприятия, направленные на обеспечение условий для реализации избирательных прав граждан, являющихся инвалидами. 
В ходе подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года территориальной избирательной комиссией было принято решение от 27 февраля 2018 года № 24/176 О Рабочей группе по реализации избирательных прав граждан Российской Федерации с ограниченными физическими возможностями на период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации. 
Представители окружных общественных организаций инвалидов включены в состав Рабочей группы территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара по реализации избирательных прав граждан Российской Федерации, являющихся инвалидами.
Были определены 12 избирательных участков, на информационных стендах которых размещаются материалы, выполненные крупным шрифтом, и для которых изготавливаются специальные трафареты для самостоятельного заполнения бюллетеней избирателями, являющимися инвалидами по зрению, на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.
На каждом избирательном участке в день голосования работали волонтеры для обеспечения участия избирателей с ограниченными физическими возможностями.
Все избирательные участки были обеспечены брошюрами «Информация о кандидатах на должность Президента Российской Федерации» и Памятками о порядке голосования избирателей, являющихся инвалидами, на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года, выполненными крупным шрифтом.
Территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара применялись самые разнообразные формы донесения информации до избирателей с инвалидностью. Информирование избирателей данной категории осуществлялось посредством:
- организации «горячей линии»;
- использования возможностей тематических выставок;
- распространения информационных материалов при индивидуальных встречах с инвалидами;
- использования возможностей сети «Интернет».
При этом использовались формы, ориентированные как на группы лиц, так и на индивидуальные методы работы. Практика показывает, что более действенной является именно индивидуальная работа с гражданами, имеющими ограниченные физические возможности.
Территориальной избирательной комиссией в рамках мероприятий по повышению правовой культуры участников избирательного процесса проводились семинары по обеспечению условий участия граждан РФ, являющихся инвалидами, в выборах Президента Российской Федерации. В программы повышения уровня правовых знаний членов участковых избирательных комиссий был включен вопрос взаимодействия с избирателями, являющимися инвалидами и лицами с ограниченными физическими возможностями.
В соответствии с Соглашением о взаимодействии, в целях обеспечения избирательных прав инвалидов, заключенным между избирательной комиссией Краснодарского края и министерством образования, науки и молодежной политики Краснодарского края, территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара совместно с департаментом образования и управлением по делам молодежи муниципального образования город Краснодар, а также волонтерскими общественными организациями были сформированы волонтерские группы, организована учеба волонтеров. Каждый волонтер был обеспечен памяткой волонтера и специальным знаком отличия (бейджем), на котором обозначены его фамилия, имя, отчество и паспортные данные.
Волонтеры помогали участковым избирательным комиссиям в рамках реализации проекта «Дорога на избирательный участок», в работе по уточнению списков избирателей, являющихся инвалидами, составлении «паспортов маршрута избирателя, являющегося инвалидом, на избирательный участок», выявлению предпочтений избирателей-инвалидов в голосовании на избирательном участке или на дому. 

3.2. Повышение правовой культуры молодых и будущих избирателей
В соответствии с постановлением избирательной комиссии Краснодарского края от 19 января 2018 года № 45/523-6 «О проведении Дня молодого избирателя в Краснодарском крае» с 18 февраля по 18 марта 2018 года в крае был проведен комплекс мероприятий, приуроченных ко Дню молодого избирателя.
Молодежь Прикубанского округа приняла активное участие в Дне открытых дверей для студентов учебных заведений, который проводила избирательная комиссия Краснодарского края. В программу мероприятия были включены: знакомство с выставкой, посвященной деятельности избирательной комиссии Краснодарского края, экскурсию по помещению избирательной комиссии Краснодарского края, общение с членами избирательной комиссии и сотрудниками ее аппарата. Участники были проинформированы об основных функциях и задачах системы избирательных комиссий Краснодарского края, государственной автоматизированной системы «Выборы», познакомились и на практике протестировали работу комплекса обработки избирательных бюллетеней. 
Территориальной избирательной комиссией совместно с управлением по делам молодежи и департаментом образования муниципального образования город Краснодар проводились разноплановые мероприятия, посвященные Дню молодого избирателя («дни открытых дверей» для молодых избирателей, заседания клубов молодых избирателей и политических клубов, встречи молодых избирателей, представителей молодежных общественных организаций с депутатами, «круглые столы», диспуты, беседы, открытые уроки, фестивали, викторины, тематические выставки, интернет-викторины, интеллектуальные игры, конкурсы сочинений, рефератов, плакатов, рисунков на выборную тематику и др.), направленные на повышение правовой грамотности и формирование политической культуры молодых и будущих избирателей. 
Всего в рамках мероприятий, приуроченных ко Дню молодого избирателя, с 18 февраля по 18 марта 2018 года, на территории Прикубанского округа было проведено около 150 мероприятий, их участниками стали более 10 тысяч молодых и будущих избирателей.
Молодежный общественный совет при территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара принял участие в конкурсе среди Молодежных общественных советов при территориальных избирательных комиссиях и избирательных комиссиях муниципальных образований, проводимом избирательной комиссией Краснодарского края. 
В соответствии с постановлением избирательной комиссии Краснодарского края от 25 мая 2018 года № 63/647-6 «О проведении в 2018 году общекраевого форума молодых и будущих организаторов выборов» был выбран и проведен обновленный формат традиционного общекраевого мероприятия - форум молодых и будущих организаторов выборов. Отбор на форум проходил в три этапа (муниципальный, зональный и общекраевой). Команда Прикубанского округа «Прикубаночка» прошла в финальный этап конкурса, где соревновались 16 лучших команд края. В ходе трех конкурсных соревнований участники продемонстрировали интеллектуальные знания, творческие таланты, лидерские качества.
В 2018 году отмечалось 25-летие Конституции Российской Федерации. В период с 10 по 12 декабря 2018 года школьники и студенты Прикубанского округа приняли участие в интернет-викторине, посвященной 25-летию Конституции Российской Федерации. 
При территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара действует Молодежный общественный совет. Основной целью работы Молодежного Общественного Совета является повышение правовой культуры молодых и будущих избирателей, а также содействие участковым избирательным комиссиям в реализации поставленных перед ними задач.
Молодежные Общественные Советы, созданные при избирательных комиссиях, являются одним из перспективных источников кадрового резерва для избирательной системы.
В течение года было проведено 6 заседаний Молодежного общественного совета при территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара. На заседаниях члены Молодежного общественного совета подвели итоги работы в выборный период и провели работу над ошибками, также обсуждались вопросы участия в мероприятиях. 
В рамках подготовки к Единому дню голосования Молодежный Общественный Совет активно участвовал в обсуждении вопросов, связанных с избирательным процессом и повышению правовой культуры молодежи. Неоднократно проводились рабочие встречи Молодежного Совета, на которых обсуждались организационные вопросы и разрабатывались планы будущих мероприятий. Так было проведено более десяти рабочих встреч.
При подготовке к выборам Президента РФ были проведены следующие мероприятия: 
- деловая игра «Выборы своими руками», которая проходила в школах № 11 и № 66. Данная игра моделирует день голосования на избирательном участке. В игре приняли участие 194 учащихся;
- «круглый стол» для учащихся одиннадцатых классов школы № 38 пос. Лазурного. В ходе мероприятия был проведен социологический опрос среди выпускных классов, в котором приняли участие 96 человек. По результатам соц. опроса на вопрос: «Нужно ли идти на выборы?» - 98 % опрашиваемых ответили «да». Что является положительным результатом проведения «круглого стола»;
- Молодежным Советом совместно с участковой комиссией № 60-15, расположенной в здании Краснодарского гуманитарного колледжа была проведена лекция для студентов: «Скоро выборы. Будь в теме». В конце лекции все присутствующие получили ответы на заданные вопросы.
Помимо мероприятий МОС оказывал содействие в размещении информационных материалов в учебных заведениях для информирования избирателей о дне голосования.
За короткий срок существования Молодежный Совет при территориальной избирательной комиссии зарекомендовал себя как наилучший инструмент работы по повышению электоральной активности молодежи, ведь невозможно заставить молодежь идти на выборы, необходимо дать ей понять, что участие в выборах имеет значение для будущего региона и страны в целом.
В Краснодарском крае продолжает развиваться система школьного (ученического) самоуправления. Одновременно во всех школах Прикубанского округа г. Краснодара в единый день голосования 15 октября 2018 года прошли выборы лидеров школьного самоуправления и Ученических советов школ. 
Территориальная избирательная комиссия Калининская г. Краснодара, оказывала методическую помощь в проведении выборов в органы школьного (ученического) самоуправления, предоставляли технологическое оборудование для проведения выборов, организовывали и проводили мероприятия, направленные на обучение кадров для подготовки и проведения выборов в органы школьного (ученического) самоуправления.
В голосовании приняло участие 11455 учащихся школ и гимназий Прикубанского округа. Всего было избрано более 493 члена Ученических советов и 8 Лидеров школ. В качестве кандидатов на выборах Лидеров школ (гимназий) было зарегистрировано 40 старшеклассников. 
Избирательной комиссией Калининская г. Краснодара проведены все запланированные в 2018 году мероприятия по повышению правовой культуры избирателей и обучению организаторов выборов.

4. Информационно-разъяснительная деятельность
При подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации в рамках информационного обеспечения выборов было проведено три этапа информационно-разъяснительной деятельности: с 18 декабря 2017 по 31 января 2018 года, с 1 по 28 февраля 2018 года, с 1 по 18 марта 2018 года.
В рамках первого этапа информирования избирателей на территории Прикубанского округа г. Краснодара было размещено более 700 плакатов (форматов А1, А2, А3, А4). Плакаты были размещены в местах массового нахождения избирателей: на объектах транспортной инфраструктуры (общественный транспорт), социальных и культурных объектах (больницы, поликлиники, дома культуры), объектах потребительской сферы (магазины, торговые центры).
В рамках второго этапа информирования избирателей количество информационных плакатов малых форматов (А1, А2, А3, А4) составило более 1000 штук. 
В рамках третьего этапа информирования размещено более 2 тысяч информационных материалов форматов А1-А4. 
В рамках подготовки и проведения выборов, а также в вопросах проведения работы по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) территориальная избирательная комиссия Калининская г. Краснодара оказывала правовую, методическую, информационную и организационную помощь участковым избирательным комиссиям, а также иным участникам избирательного процесса.
В течение отчетного периода территориальная избирательная комиссия работала в тесном взаимодействии с администрацией Прикубанского внутригородского округа города Краснодара, учебными заведениями, общественными организациями.

