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ИНФОРМАЦИЯ
о выполнении Плана работы территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара за 2019 год

В целях осуществления планирования текущей и перспективной деятельности, в соответствии с требованиями статьи В соответствии со статьями 9, 13 Закона Краснодарского края «О системе избирательных комиссий, комиссий референдума в Краснодарском крае», на основании постановления избирательной комиссии Краснодарского края от 17 января 2019 года № 82/751-6 «О Плане работы избирательной комиссии Краснодарского края на 2019 год» территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара принято решение от 29 января 2019 г. № 39/289 «О Плане работы территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара на 2019 год».

Рассмотрение вопросов текущей деятельности
на заседаниях территориальной избирательной комиссии
Калининская г. Краснодара

В течение 2019 года территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара проведено 12 заседаний и принято 18 решений по вопросам обеспечения деятельности территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара и нижестоящих избирательных комиссий.
За отчетный период на заседаниях территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара были приняты все запланированные решения.
С целью повышения уровня профессиональной подготовки и осуществления проверки знаний более 200 членов территориальной и участковых избирательных комиссий в период с 21 марта по 25 апреля 2019 года приняли участие в тестировании по избирательному праву и избирательному процессу. С помощью дистанционного теста организаторы выборов смогли проверить свои знания.
По итогам успешного прохождения тестовых заданий по избирательному праву и избирательному процессу членам территориальной и участковых избирательных комиссий вручены соответствующие сертификаты.
В июне-июле 2019 г. штатные работники ТИК Калининская прошли обучение в многодневном краевом обучающем семинаре для руководящего состава территориальных избирательных комиссий и избирательных комиссий муниципальных образований.
Программа семинара включала обучение по различным темам, связанным с избирательным законодательством и процессом. Среди рассматриваемых вопросов: информирование, использование ГАС «Выборы», порядок приема документов и проверки сведений о кандидатах, взаимодействие с органами местного самоуправления и учреждениями, представителями средств массовой информации и другими организациями, соблюдение финансовой дисциплины и иные актуальные аспекты деятельности избиркомов. 
В целях обеспечения гарантий избирательных прав граждан и в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ о выборах, территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара проведена работа по нарезке границ избирательных участков. В результате дополнительно образованы 14 избирательных участков, а их общее количество возросло до 69. Кроме того, на период выборов образуется 3 избирательных участка в местах временного пребывания избирателей, с последующим формированием участковых избирательных комиссий.

Повышение правовой культуры участников избирательного процесса и информационно-разъяснительная деятельность
В соответствии с «Концепцией обучения кадров избирательных комиссий и других участников избирательного (референдумного) процесса в Прикубанском внутригородском округе г. Краснодара» и Планом основных мероприятий по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, территориальная избирательная комиссия Калининская г. Краснодара в 2019 году провела ряд мероприятий:
Традиционно проведен окружной этап «Брейн-ринга» в области избирательного права и избирательного процесса, в котором приняли участие 9 школьных команд. Победители окружных этапов соревнований (команды ФГКОУ ВПО «Краснодарский университет МВД России» и МАОУ гимназия № 18) приняли участие в общегородских соревнованиях, и команда гимназии № 18 стала лучшей среди городских команд.
19 февраля в рамках «Дня молодого избирателя» в школе № 93 города Краснодара была организована встреча учеников 10 класса с депутатом городской Думы Краснодара шестого созыва Романом Лузиновым. В завершении мероприятия была проведена викторина, в ходе которой ребята отвечали на вопросы, касающиеся избирательного права и избирательного процесса.
21 февраля 2019 года в рамках «Дня молодого избирателя» в избирательной комиссии муниципального образования город Краснодар прошел «День открытых дверей» для учащихся старших классов образовательных учреждений Прикубанского внутригородского округа города Краснодара.
26 февраля 2019 года в рамках «Дня молодого избирателя», прошел Турнир по избирательному праву среди учеников старших классов школы № 45 города Краснодара имени адмирала Фёдора Ушакова. Ребята узнали об основных направлениях деятельности территориальных избирательных комиссий.
В июне 2019 года в Краснодарском архитектурно-строительном техникуме прошла научно-исследовательская конференция «Первые шаги в науку». В конференции приняли участие члены молодежного общественного совета. В ходе конференции ребята узнали о системе избирательных комиссий в Российской Федерации, получили информацию о мероприятиях, проводимых избирательной комиссией Краснодарского края для молодых и будущих избирателей. В завершении мероприятия студентам техникума, которые посещали Молодежную школу правовой и политической культуры, были вручены благодарственные письма;
22 августа 2019 года в молодежном лагере «Дубрава» (Северский район, ст. Убинская) состоялись выборы Президента страны «Дубрава». Организаторами мероприятия выступили: избирательная комиссия муниципального образования город Краснодар и территориальные избирательные комиссии города Краснодара.
Руководствуясь методическими рекомендациями избирательной комиссии Краснодарского края и избирательной комиссии муниципального образования город Краснодар в течение отчетного периода территориальная избирательная комиссия Калининская г. Краснодара осуществляла тесное взаимодействие по соответствующим вопросам с администрацией Прикубанского внутригородского округа города Краснодара, окружными органами Федеральной миграционной службы, полиции, общественных организаций, образовательными учреждениями, территориальными органами местного самоуправления, представителями политических партий.
Одним из перспективных направлений в работе территориальной избирательной комиссии с будущими избирателями является развитие школьного (ученического) самоуправления. Этим движением охвачены все общеобразовательные учреждения Прикубанского округа. В мероприятиях по выборам лидеров школ старшеклассники получают навыки реализации активного и пассивного избирательного права, приучаются к выработке активной гражданской позиции личности. В октябре этого года выборы органов ученического самоуправления проведены во всех общеобразовательных учреждениях Прикубанского внутригородского округа города Краснодара.
Наиболее значимые события в деятельности территориальной избирательной комиссии Калининская находят отражение на информационном Интернет-сайте избирательной комиссии муниципального образования город Краснодар. В 2019 году на вышеуказанном сайте размещено 21 информационное сообщение, в которых изложены содержания общественно значимых документов и мероприятий, проводимых ТИК Калининская. 

Эксплуатация комплекса средств автоматизации ГАС РФ «Выборы»
ТИК Калининская г. Краснодара

В 2019 году успешная деятельность территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара в значительной степени обусловлена четким функционированием КСА ГАС «Выборы». Комплексом средств автоматизации обеспечено выполнение всех работ, предусмотренных Планами регионального информационного центра и территориальной избирательной комиссии.
За отчетный период системные администраторы КСА ГАС «Выборы» приняли участие в проводимых информационным центром ИККК обучающих семинарах, тренировках, в том числе с участием членов ТИК Калининская, с целью проверок функционирования КСА при проведении федеральных и местных выборов. Регулярно проводились пакеты обновлений программного обеспечения ГАС «Выборы». Проведена инвентаризация программно-технических средств ГАС «Выборы».
Значительное внимание уделялось работе с территориальным фрагментом Регистра избирателей, участников референдума: обеспечивался постоянный контроль за осуществлением регистрации (учета) избирателей, участников референдума, составлением, уточнением и использованием списков избирателей. Кроме того, обеспечивалась подготовка сведений о численности избирателей, участников референдума на территории Прикубанского округа г. Краснодара, зарегистрированных по состоянию на 1 января, 1 июля по форме 3.2 риур. Ежемесячно осуществлялся прием сведений от главы администрации округа, полученных от государственных органов учета (ОУФМС, ЗАГС, военкомат, суды) с последующей актуализацией этих сведений в базе данных ГАС «Выборы». Ежеквартально изменения регионального фрагмента РИУР передавались в информационный центр избирательной комиссии Краснодарского края.
В соответствии с Регламентами использования ГАС «Выборы»:
· вносились изменения в территориальный фрагмент регистра избирателей,
участников референдума, проводилась его проверка на наличие
некорректных и повторяющихся записей;
· вводились сведения об избирательных участках и участковых комиссиях, их
составах и резервах составов.

