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Приложение к решению территориальной
избирательной комиссии
Калининская г. Краснодара
от 14 декабря 2017 г. № 18/112
ИНФОРМАЦИЯ
О результатах деятельности территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара за 2017 год

В течение года территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара проведено 17 заседаний, на которых было принято 111 решений по исполнению постановлений и решений вышестоящих избирательных комиссий, регулирующих правовые, организационные, финансовые вопросы, формирование резерва составов участковых комиссий и иные вопросы подготовки избирательных кампаний, а также различные направления деятельности территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара. За рассматриваемый период территориальная избирательная комиссия Калининская г. Краснодара постоянно вела мониторинг состава участковых комиссий, своевременно, в «текущем» режиме, принимая решения по их изменениям.
Основное внимание территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара уделялось подготовке и проведению выборов депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края шестого созыва, состоявшихся 10 сентября 2017 года.
В рамках исполнения федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и законом Краснодарского края «О выборах депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края» было принято более 30 решений ТИК Калининская г. Краснодара, проведена работа по разъяснению требований федерального и регионального законодательства о выборах в отношении деятельности территориальной избирательной комиссии, участковых избирательных комиссий, других участников избирательного процесса. В августе-сентябре 2017 года проведено 8 семинаров, на которых прошли обучение 280 членов УИК. 
В практику обучения организаторов выборов в 2017 году включена такая форма, как участие в видеоконференциях, проводимых Центральной избирательной комиссией РФ и избирательной комиссией Краснодарского края. 
В целях обеспечения гарантий избирательных прав граждан и в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ о выборах, территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара проведена работа по нарезке границ избирательных участков. В результате дополнительно образованы 4 избирательных участка, а их общее количество на территории Прикубанского округа г. Краснодара в зоне действия ТИК Калининская г. Краснодара возросло до 55. Кроме того, на период выборов депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края шестого созыва были образованы 3 избирательных участка в местах временного пребывания избирателей, с последующим формированием участковой избирательной комиссией на данном участке.
В целях реализации положений Федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», на заседаниях комиссии неоднократно рассматривались вопросы подготовки помещений для голосования, оснащения участковых комиссий необходимым оборудованием,
финансового обеспечения их деятельности и поощрения членов УИК с правом решающего голоса за активную работу.
В единый день голосования 10 сентября 2017 года использовались комплексы обработки избирательных бюллетеней. Данные комплексы были установлены на 2 избирательных участках (№ 60-29, № 60-31).

Территориальная избирательная комиссия Калининская г. Краснодара при осуществлении контроля за соблюдением избирательных прав граждан особое внимание уделяла своевременному и всестороннему рассмотрению жалоб и обращений участников избирательного процесса. 
10 сентября 2017 года по итогам голосования избраны депутаты Законодательного Собрания Краснодарского края шестого созыва по краевому избирательному округу и одномандатным избирательным округам № 2 и №5.
В 2017 году успешная деятельность территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара в значительной степени обусловлена четким функционированием КСА ГАС «Выборы». Комплексом средств автоматизации обеспечено выполнение всех работ, предусмотренных Планами регионального информационного центра и территориальной избирательной комиссии.
За отчетный период системные администраторы КСА ГАС «Выборы» приняли участие в проводимых информационным центром ИККК обучающих семинарах краевого и городского уровней и тренировках, в том числе с участием членов ТИК Калининская, с целью проверок функционирования КСА при проведении федеральных и местных выборов. Регулярно проводились пакеты обновлений программного обеспечения ГАС «Выборы». 
При подготовке выборов депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края шестого созыва КСА ГАС «Выборы» ТИК Калининская    г. Краснодара проведены подготовительные процедуры, предусмотренные инструкцией по использованию КОИБ. В результате в день голосования 10 сентября 2017 года все комплексы обработки избирательных бюллетеней отработали в штатном режиме.
Значительное внимание уделялось работе с территориальным фрагментом Регистра избирателей, участников референдума: обеспечивался постоянный контроль за осуществлением регистрации (учета) избирателей, участников референдума, составлением, уточнением и использованием списков избирателей. 
Руководствуясь директивными документами и методическими рекомендациями избирательной комиссии Краснодарского края и избирательной комиссии муниципального образования город Краснодар в течение отчетного периода территориальная избирательная комиссия Калининская г. Краснодара осуществляла тесное взаимодействие по соответствующим вопросам с администрацией Прикубанского внутригородского округа города Краснодара, окружными органами Федеральной миграционной службы, полиции, общественных организаций, образовательными учреждениями, территориальными органами местного самоуправления, представителями политических партий.
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