Приложение
к решению территориальной избирательной комиссии
 от 12.01.2022 № 98/688

ИНФОРМАЦИЯ
о выполнении Плана работы территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара за 2021 год

В целях осуществления планирования текущей и перспективной деятельности, в соответствии с требованиями статей 9, 13 Закона Краснодарского края «О системе избирательных комиссий, комиссий референдума в Краснодарском крае», постановления избирательной комиссии Краснодарского края от 30 декабря 2020 года № 152/1400-6 «О Плане работы избирательной комиссии Краснодарского края на 2021 год» территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара принято решение               от 13 января 2021 г. № 78/562 «О Плане работы территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара на 2021 год».

Вопросы текущей деятельности территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара. 
Подготовка и проведение избирательных кампаний 

В течение 2021 года территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара проведено 20 заседаний и принято 127 решений по вопросам обеспечения деятельности территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара и нижестоящих избирательных комиссий.
В ходе выборов в 2021 году ТИК Калининская г. Краснодара проведено 12 заседаний, принято 84 решения, 1 выписка из протокола, в межвыборный период 8 заседаний, принято 43 решения соответственно.
За отчетный период на заседаниях территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара были приняты все запланированные решения.
В апреле 2021 г. руководящий состав ТИК Калининская г. Краснодара прошел обучение на многодневном краевом семинаре по теме: «Организационно-правовые основы подготовки и проведения выборов на территории Краснодарского края в 2021 году» на базе Краснодарского регионального института агробизнеса (КРИА ДО ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ).
Программа семинара включала лекции, круглые столы практические занятия по различным темам, связанным с избирательным законодательством и процессом. Среди рассматриваемых вопросов: информирование, использование ГАС «Выборы», порядок приема документов и проверки сведений о кандидатах, взаимодействие с органами местного самоуправления и учреждениями, представителями средств массовой информации и другими организациями, соблюдение финансовой дисциплины и иные актуальные аспекты деятельности избиркомов.
В июле 2021 года избирательной комиссией Краснодарского края проведен обучающий семинар в режиме видеоконференцсвязи с операторами пунктов приема заявлений территориальных избирательных комиссий и работниками многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг по вопросам приема и обработки заявлений о включении избирателей в список избирателей по месту нахождения при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва.
С целью повышения уровня профессиональной подготовки и осуществления проверки знаний территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара принято участие, организованно и проведено обучение избирательных комиссий по перечню тем, утвержденному приложением к письму ЦИК России от 29 июля 2021 года, в рамках подготовки к проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва.
В период с 11 по 31 августа 2021 года прошли обучение и тестирование на официальном сайте РЦОИТ при ЦИК России www.rcoit.ru в разделе «Обучение» и на канале «Просто о выборах» видеохостинга «Youtube»,                       9 членов ТИК Калининская г. Краснодара и 988 членов УИК.
По итогам обучения и успешного прохождения тестирования с использованием электронных ресурсов РЦОИТ при ЦИК России членам территориальной и участковых избирательных комиссий вручены соответствующие сертификаты информация о которых внесена в установленном порядке в задачу «Кадры» подсистемы автоматизации избирательных процессов ГАС «Выборы».
С помощью дистанционного теста организаторы выборов смогли проверить свои знания.
Также в августе 2021 года руководящий состав ТИК Калининская                              г. Краснодара и системные администраторы прошли обучение по программе выездного учебно-методического семинара для членов территориальных избирательных комиссий и системных администраторов по вопросам обучения членов участковых избирательных комиссий с демонстрацией учебных фильмов и презентаций.
Программа семинара включала, в частности вопросы:
об оказании содействия участковым избирательным комиссиям в подготовке помещений для голосования: установка видеонаблюдения, обеспечение оргтехникой, технологическим оборудованием, обеспечение сохранности бюллетеней, сейф-пакетов и иной избирательной документации;
использование средств индивидуальной защиты и обеспечение требований санитарно-эпидемиологической безопасности в ходе работы участковой избирательной комиссии;
о взаимодействии территориальных избирательных комиссий с представителями общественных штабов по наблюдению за выборами: предупреждение и разрешение конфликтов, противодействие распространению недостоверной (фейковой) информации;
использование интерактивного Рабочего блокнота в обучении и работе членов УИК;
организация работы ППЗ УИК: подготовка помещения, подбор и обучение операторов и т.д.;
обучение членов УИК работе со списками избирателей: уточнение списков избирателей, разделение на книги списка избирателей, внесение отметок и т.д.;
методика обучения членов УИК проведению голосования в течение нескольких дней подряд: в помещении для голосования, вне помещения для голосования, с использованием дополнительной формы голосования;
обучение членов УИК навыкам организации работы УИК: рассмотрение обращений, проведение заседания комиссии, взаимодействие с наблюдателями и иными участниками избирательного процесса и т.д.;
организация обучения членов УИК в форме практических занятий: подсчет голосов избирателей и составление протоколов УИК об итогах голосования, порядок заверения и выдачи копий протоколов УИК об итогах голосования.
В 2021 году проведена кампания по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва (дни голосования – 17, 18, 19 сентября 2021 г.).
[bookmark: _GoBack]Территориальная избирательная комиссия Калининская г. Краснодара в целях включения избирателей в список избирателей по месту нахождения провела работу со 2 августа по 13 сентября 2021 г. по приему заявлений о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва (постановление избирательной комиссии Краснодарского края от 7 июля 2021 г. № 165/1528-6).
Участковые избирательные комиссии начали свою работу по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва с 06 сентября 2021 года, а по приему заявлений о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва провели работу с 8 сентября по 13 сентября 2021 года.
В июне – сентябре 2021 года проведено 35 семинаров, на которых прошли обучение малыми группами 988 членов УИК. Все участники семинаров прошли тестирование по вопросам организации деятельности участковой избирательной комиссии до дня голосования и в дни голосования.
С 01 по 03 сентября 2021 года прошли обучение 148 членов волонтерских групп, в том числе из числа старшеклассников и педагогических коллективов школ.
Значительное внимание уделялось организации голосования различных категорий избирателей.
Территориальная избирательная комиссия Калининская г. Краснодара осуществлялось тесное взаимодействие с министерством труда и социального развития Краснодарского края по вопросам обеспечения избирательных прав граждан, являющихся инвалидами. Налажено взаимодействие с органами государственной власти Краснодарского края, органами местного самоуправления, органами социальной защиты населения в целях информирования соответствующих категорий избирателей, а также создания условий для их голосования.
Распоряжением главы администрации Прикубанского внутригородского округа города Краснодара от 16.07.2021 № 32 утверждена рабочая группа по проведению обследования и оценки состояния помещений для голосования в рамках подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, назначенных на единый день голосования 19 сентября 2021 года, в которую вошли представители администрации Прикубанского внутригородского округа города Краснодара и представители отдела надзорной деятельности и профилактической работы Прикубанского внутригородского округа города Краснодара ГУ МЧС РФ по Краснодарскому краю, отделов полиции (Прикубанский округ) и (пос. Калинино) УМВД России по городу Краснодару, отделение эксплуатации ИТСО и безопасности центра оперативного управления группами задержания вневедомственной охраны по городу Краснодару. По результатам комиссионного обследования помещений (74 помещения) всех участковых избирательных комиссии нарушений не выявлено.
В рамках осуществления контроля за соблюдением избирательных прав граждан территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара в установленные законом сроки рассматривались обращения о нарушении избирательных прав граждан, жалобы на решения и действия (бездействие) нижестоящих избирательных комиссий и их должностных лиц. Так, в ходе избирательной кампании, прошедшей 17, 18, 19 сентября 2021 года, в дни голосования в территориальную избирательную комиссию Калининская г. Краснодара поступило три жалобы на предполагаемые нарушения избирательного законодательства, которые не нашли своего подтверждения.
Для обеспечения бесперебойной работы оборудования ГАС «Выборы» территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара, а также участковых избирательных комиссий (60-29, 60-31, 60-43), использующих комплексы обработки избирательных бюллетеней (КОИБ), в дни голосования 17, 18, 19 сентября 2021 года применялись автономные электрогенераторы с выходным напряжением 220 вольт и мощностью не менее 2,5 кВт (для электропитания КОИБ не менее 0,5 кВт).

Формирование составов участковых избирательных комиссий

Срок полномочий участковых комиссий 5 лет, и в период своих полномочий участковые комиссии организуют голосование не только на региональных и местных выборах, но и на федеральных. От качественного состава УИК, их резерва напрямую зависит уровень организации предстоящих выборов, уровень легитимности и доверия к избранной власти.
В соответствии со статьями 20, 22 и 27 Федерального закона                     «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 6 и 10 Закона Краснодарского края «О системе избирательных комиссий, комиссий референдума в Краснодарском крае», Методическими рекомендациями о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий, утвержденными постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 17 февраля 2010 года № 192/1337-5, в связи с истечением сроков полномочий в период избирательной кампании шести участковых избирательных комиссий               (№ 60-14, № 60-23, № 60-29, № 60-35, № 60-39, № 60-45 – сформированы в августе 2016 года) решением территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара № 85/596 от 23 июля 2021 г. продлены их полномочия до окончания избирательной кампании (выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва).
В целях обеспечения гарантий избирательных прав граждан и в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ о выборах, территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара проведена работа по формированию участковых избирательных комиссий. В результате сформировано 5 новых избирательных участков, а их общее количество возросло с 69 до 74. Кроме того, на период выборов было образовано 3 избирательных участка в местах временного пребывания избирателей, с последующим формированием участковых избирательных комиссий.
Также решением территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара № 96/677 от 09 декабря 2021 г. сформированы участковые избирательные комиссии избирательных участков № 60-14, 60-23, 60-29, 60-35, 60-39, 60-45 со сроком полномочий пять лет (2021-2026 гг.).
При формировании участковых избирательных комиссий были рассмотрены поступившие предложения от политических партий «Единая Россия», «КПРФ», «ЛДПР», «Справедливая Россия».
Все кандидатуры, предложенные в состав участковых избирательных комиссий были рассмотрены и включены  в составы УИК в полном объеме.
Всего число членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса составило 1207 человек. Из них около 75% ранее принимали участие в избирательных кампаниях.

Повышение правовой культуры участников избирательного процесса и информационно-разъяснительная деятельность

В соответствии с «Концепцией обучения кадров избирательных комиссий и других участников избирательного (референдумного) процесса в Прикубанском внутригородском округе г. Краснодара» и Планом основных мероприятий по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, территориальная избирательная комиссия Калининская г. Краснодара в 2021 году приняла участие при проведении ряда мероприятий:
- 27 апреля 2021 года территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара проведена образовательная акция «Избирательный диктант» в ГАПОУ «Краснодарский гуманитарно-технологический колледж», МАОУ СОШ № 11, МАОУ СОШ № 71 и                МАОУ СОШ № 102 для учащихся, достигших возраста 16 лет.
По итогам проведенной образовательной акции «Избирательный диктант» учащимся ГАПОУ «Краснодарский гуманитарно-технологический колледж», МАОУ СОШ № 11, МАОУ СОШ № 71, МАОУ СОШ № 102, принявшим участие и набравшим не менее 30 баллов направлены в электронной форме индивидуальные сертификаты.
Также постановлением избирательной комиссии Краснодарского края от 21 мая 2021 г. № 161/1498-6 «Об итогах проведения образовательной акции «Избирательный диктант» на территории Краснодарского края» отмечены работы учащихся МАОУ СОШ № 71 г. Краснодара, которые получили дипломы активных участников образовательной акции «Избирательный диктант» от избирательной комиссии Краснодарского края.
- 27 мая 2021 года в избирательной комиссии муниципального образования город Краснодар состоялись соревнования по Брейн-рингу в области избирательного права и избирательного процесса среди молодежных команд внутригородских округов г. Краснодара в целях повышения политической и правовой культуры молодых избирателей.
По результатам соревнований по Брейн-рингу команда «ИЗБИРАТЕЛЬ», состоящая из учащихся ГАПОУ «Краснодарский гуманитарно-технологический колледж», приглашенная территориальной избирательной комиссией Калининская г. Краснодара, за активное участие получила ценные призы, грамоты и диплом от избирательной комиссии муниципального образования город Краснодар.
- 26 ноября 2021 года в избирательной комиссии муниципального образования город Краснодар в дистанционном формате приняли участие в общекраевом форуме молодых и будущих организаторов выборов, проводимой избирательной комиссией Краснодарского края, члены молодежных участковых избирательных комиссий при территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара, молодежных общественных организаций и объединений в возрасте от 16 до 35 лет.
Руководствуясь методическими рекомендациями избирательной комиссии Краснодарского края и избирательной комиссии муниципального образования город Краснодар в течение отчетного периода территориальная избирательная комиссия Калининская г. Краснодара осуществляла тесное взаимодействие по соответствующим вопросам с администрацией Прикубанского внутригородского округа города Краснодара, окружными органами Федеральной миграционной службы, полиции, общественных организаций, образовательными учреждениями, территориальными органами местного самоуправления, представителями политических партий.
Наиболее значимые события в деятельности территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара находят отражение на Информационно-обучающем портале избирательных комиссий Краснодарского края в разделе избирательные комиссии в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице территориальной избирательной комиссии Калининская 

Эксплуатация комплекса средств автоматизации ГАС РФ «Выборы»
ТИК Калининская г. Краснодара

В 2021 году успешная деятельность территориальной избирательной комиссии Калининская г. Краснодара в значительной степени обусловлена четким функционированием КСА ГАС «Выборы». Комплексом средств автоматизации обеспечено выполнение всех работ, предусмотренных Планами регионального информационного центра и территориальной избирательной комиссии.
За отчетный период системные администраторы КСА ГАС «Выборы» приняли участие в проводимых информационным центром ИККК обучающих семинарах, тренировках, в том числе с участием членов ТИК Калининская г. Краснодара, с целью проверок функционирования КСА при проведении федеральных и местных выборов. Регулярно проводились пакеты обновлений программного обеспечения ГАС «Выборы». Проведена инвентаризация программно-технических средств ГАС «Выборы».
Значительное внимание уделялось работе с территориальным фрагментом Регистра избирателей, участников референдума: обеспечивался постоянный контроль за осуществлением регистрации (учета) избирателей, участников референдума, составлением, уточнением и использованием списков избирателей. Кроме того, обеспечивалась подготовка сведений о численности избирателей, участников референдума на территории Прикубанского округа г. Краснодара, зарегистрированных по состоянию на 1 января, 1 июля по форме 3.2 риур. Ежемесячно осуществлялся прием сведений от главы администрации округа, полученных от государственных органов учета (ОУФМС, ЗАГС, военкомат, суды) с последующей актуализацией этих сведений в базе данных ГАС «Выборы». Ежеквартально изменения регионального фрагмента РИУР передавались в информационный центр избирательной комиссии Краснодарского края.
В соответствии с Регламентами использования ГАС «Выборы»:
· вносились изменения в территориальный фрагмент регистра избирателей,
участников референдума, проводилась его проверка на наличие
некорректных и повторяющихся записей;
· вводились сведения об избирательных участках и участковых комиссиях, их
составах и резервах составов.
