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Территориальная избирательная комиссия

 Центральная г. Краснодара

Ставропольская ул., д. 77, г. Краснодар, Краснодарский край, 350001                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Тел./факс (861)239 33 11
РЕШЕНИЕ

20 января 2023 г.                                                                                      № 62/178
О Плане работы территориальной избирательной 
комиссии Центральная г. Краснодара на 2023 год
В соответствии с пунктом 9 статьи 26 Федерального закона № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», во исполнение пункта 3 постановления избирательной комиссии Краснодарского края от 27 декабря 2022 года № 48/383-7 «О Плане работы избирательной комиссии Краснодарского края на 2023 год», территориальная избирательная комиссия Центральная г. Краснодара РЕШИЛА: 

1. Утвердить План работы территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара на 2023 год (прилагается).

2. Направить настоящее решение в избирательную комиссию Краснодарского края. 
3. Разместить настоящее решение на официальном сайте (странице) территориальной избирательной комиссии в сети Интернет.

4. Возложить контроль за выполнением Плана работы территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара и пунктов 2, 3 настоящего решения на секретаря территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара Мамину В.Н.
	Председатель территориальной

избирательной комиссии

Центральная г. Краснодара


	
	     Р.С. Иващенко

	Секретарь территориальной

избирательной комиссии

Центральная г. Краснодара


	
	     В.Н. Мамина


УТВЕРЖДЕН

решением территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара                                                                                                                                                от 20 января 2023 г. № 62/178
ПЛАН *
работы территориальной избирательной комиссии 
Центральная г. Краснодара на 2023 год

I. Основные направления деятельности

Участие в организации подготовки к проведению выборов Президента Российской Федерации. Участие в проведении муниципальных выборов в единый день голосования.
Оказание правовой, методической, информационной, организационной помощи участковым избирательным комиссиям, сформированным территориальной избирательной комиссией Центральная г. Краснодара, в обучении (в том числе дистанционном) членов участковых комиссий с правом решающего голоса, резерва составов участковых комиссий и иных участников избирательного процесса.

Осуществление контроля над соблюдением избирательных прав граждан Российской Федерации при подготовке и проведении выборов, рассмотрении обращений (жалоб, заявлений) на решения и действия (бездействие) участковых избирательных комиссий и их должностных лиц.
Актуализация резерва составов участковых комиссий, в порядке, установленном постановлением Центральной избирательной комиссией Российской Федерации от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6. Формирование составов комиссий на 2023 – 2028 гг. в соответствии с Постановлением Центральной избирательной комиссии РФ от 17 февраля 2010 г. N 192/1337-5 «О Методических рекомендациях о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий».
Взаимодействие с администрацией Центрального внутригородского округа города Краснодара, муниципального образования город Краснодар, органами государственной власти Краснодарского края, установленной действующим избирательным законодательством, по вопросам оказания содействия практического применения законодательства Российской Федерации, законодательства Краснодарского края, постановлений и иных нормативных актов избирательной комиссии Краснодарского края в рамках компетенции территориальной избирательной комиссии.

Взаимодействие территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара с окружной организацией инвалидов ВОИ, общественной организацией Центрального округа ветеранов войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов, общественной организацией тружеников тыла, ветеранов труда и детей войны. 

Взаимодействие с местными отделениями политических партий по вопросам организации работы в рамках компетенции территориальной избирательной комиссии.

Взаимодействие с высшими и средними учебными заведениями по вопросам повышения правовой культуры избирателей и содействия молодёжным организациям по их участию в мероприятиях, проводимых избирательной комиссией Краснодарского края, территориальной избирательной комиссией. 

Взаимодействие с молодежными организациями по вопросам повышения правовой культуры избирателей и содействие молодежным организациям по их участию в мероприятиях, проводимых избирательной комиссией Краснодарского края, территориальной избирательной комиссией Центральная г. Краснодара. 

Взаимодействие со средствами массовой информации в целях обеспечения открытости и гласности мероприятий территориальной избирательной комиссии Центральной г. Краснодара. 

Реализация Сводного плана основных мероприятий по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума и других участников избирательного процесса), обучению кадров избирательных комиссий на 2023 год.
Участие в видеоконференциях с участием Центральной избирательной комиссии Российской Федерации и избирательной комиссии Краснодарского края.

Участие в конкурсах и иных мероприятиях, проводимых избирательной комиссией Краснодарского края. 

Обеспечение размещения в сети «Интернет» информации о деятельности территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара и Молодежного Общественного Совета при территориальной избирательной комиссии.

Совершенствование работы по размещению в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации о деятельности территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара и участковых избирательных комиссий, сформированных на территории Центрального внутригородского округа города Краснодара. Создание и развитие страницы комиссии в мессенджере Telegram. 
Участие в деятельности Совета председателей базовых территориальных избирательных комиссий Краснодарского края.
Проведение работы по вводу в ГАС «Выборы» текущих изменений по персональному составу УИК и резерву составов УИК.

Формирование и ведение Регистра избирателей, участников референдума и постоянная его актуализация по данным, переданным главой администрации Центрального внутригородского округа г. Краснодара в территориальную избирательную комиссию Центральная г. Краснодара, не реже, чем один раз в месяц.

Изменение сведений о гражданах, внесенных в базу данных на КСА ТИК ГАС «Выборы» соответствующей территории, в связи с:

- изменением персональных данных гражданина;

- снятием гражданина с регистрационного учёта по месту жительства (в отношении вынужденных переселенцев – по месту пребывания), в том числе в связи с вступлением в силу решения суда о признании гражданина безвестно отсутствующим;

- призывом гражданина на военную службу, если его место жительства находится на этой территории;

- отбыванием наказания в виде лишения свободы по приговору суда;

- регистрацией факта смерти гражданина, в том числе в связи с решением об объявлении гражданина умершим, а также изменением актовых записей в связи с установлением личности умершего, смерть которого зарегистрирована как смерть неизвестного лица; 

- вступлением в силу решения суда о признании гражданина недееспособным;

- вступлением в силу решения суда о признании дееспособным гражданина, ранее признанного судом недееспособным;

- постановкой на воинский учёт гражданина по завершении военной службы по призыву, в случае если его место жительства находится на соответствующей территории;

- прекращением гражданства Российской Федерации при поступлении сведений о сдаче паспорта гражданина Российской Федерации;

- окончанием срока отбывания гражданином наказания в виде лишения свободы, в случае если его место жительства находится на соответствующей территории.

Работа по устранению некорректных сведений об избирателях, участниках референдума.
Взаимодействие с отделом по вопросам миграции отдела полиции (Центральный округ) УМВД России по городу Краснодару, специализированным отделом ЗАГС по государственной регистрации смерти города Краснодара, военным комиссариатом Краснодарского края, отделом по Карасунскому и Центральному округам города Краснодара при передаче информации для формирования и актуализации Регистра избирателей, участников референдума.

Работа с документацией в соответствии с Инструкцией по делопроизводству и номенклатурой дел территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара. 

II. Вопросы для рассмотрения на заседаниях территориальной 

избирательной комиссии Центральная г. Краснодара*
Январь
          О выполнении Плана работы территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара на 2022 год. 
О Плане работы территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара на 2023 год.

О Сводном плане основных мероприятий территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, обучению кадров избирательных комиссий на 2023 год.
   Об утверждении номенклатуры дел территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара на 2023 год. 
Председатель комиссии

Секретарь комиссии

Февраль
О проведении мероприятий, посвященных Дню молодого избирателя. 

Решения, касающиеся организационного обеспечения деятельности территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодар по отдельному плану.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии

Март
Решения, касающиеся организационного обеспечения деятельности территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара по отдельному плану.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии

Апрель
Об освобождении членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса от обязанностей члена комиссии до истечения срока своих полномочий.
Решения, касающиеся организационного обеспечения деятельности территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара по отдельному плану.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии
Май
О зачислении в резерв составов участковых избирательных комиссий территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара.
О назначении членов участковых избирательных комиссий избирательных участков с правом решающего голоса вместо выбывших.
Об исключении из резерва составов участковых избирательных комиссий территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара.
О назначении председателей участковых избирательных комиссий избирательных участков.

Решения, касающиеся организационного обеспечения деятельности территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодар по отдельному плану.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии
Июнь
О примерном календарном плане мероприятий по подготовке и проведению муниципальных выборов депутатов городской Думы Краснодара, назначенных на единый день голосования 10 сентября 2023 года.
О Рабочей группе по предварительному рассмотрению жалоб и обращений, поступающих в территориальную избирательную комиссию Центральная города Краснодара в период подготовки и проведения муниципальных выборов депутатов городской Думы Краснодара. 
О Рабочей группе по информационным спорам и иным вопросам информационного обеспечения в период подготовки и проведения муниципальных выборов депутатов городской Думы Краснодара.
Решения, касающиеся организационного обеспечения деятельности территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара по отдельному плану.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии

Июль
Об утверждении графика работы членов территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара с правом решающего голоса, работающих в комиссии не на постоянной (штатной) основе, в период подготовки и проведения муниципальных выборов депутатов городской Думы Краснодара.
Об образовании на территории Центрального внутригородского округа города Краснодара избирательных участков в местах временного пребывания избирателей для подготовки и проведения муниципальных выборов депутатов городской Думы Краснодара.
Об определении численного состава членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса избирательных участков, образованных в местах временного пребывания избирателей, для подготовки и проведения муниципальных выборов депутатов городской Думы Краснодара.
О персональном составе группы контроля над использованием комплекса средств автоматизации Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» при подготовке и проведении муниципальных выборов депутатов городской Думы Краснодара.
О сметах расходов территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара на подготовку и проведение муниципальных выборов депутатов городской Думы Краснодара. 

О размерах и порядке выплаты компенсации и дополнительной оплаты труда (вознаграждения) членам территориальной и участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса, в период подготовки и проведения муниципальных выборов депутатов городской Думы Краснодара.
О составе Рабочей группы по реализации избирательных прав граждан Российской Федерации, являющихся инвалидами.

Решения, касающиеся организационного обеспечения деятельности территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара по отдельному плану.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии

Август

О количестве избирательных бюллетеней для голосования на муниципальных выборах депутатов городской Думы Краснодара, передаваемых участковым избирательным комиссиям избирательных участков № 23-01 – 23-58, № 23-93 – 23-99.
О готовности списков избирателей Центрального внутригородского округа города Краснодара и передаче их участковым избирательным комиссиям для голосования на муниципальных выборах депутатов городской Думы Краснодара, а также организация работы с ними. 

Об организации работы по информированию избирателей о времени и месте голосования на муниципальных выборах депутатов городской Думы Краснодара.
Об определении избирательных участков, на информационных стендах которых размещаются материалы, выполненные крупным шрифтом, и для которых изготавливаются специальные трафареты для самостоятельного заполнения бюллетеней избирателями, являющимися инвалидами по зрению, на выборах в единый день голосования 10 сентября 2023 года.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии

О готовности помещений участковых избирательных комиссий к проведению голосования на муниципальных выборах депутатов городской Думы Краснодара 10 сентября 2023 года.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии

Сентябрь
Об итогах муниципальных выборов депутатов городской Думы Краснодара 10 сентября 2023 года.

Решения, касающиеся организационного обеспечения деятельности территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара по отдельному плану.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии

Октябрь

Об утверждении отчета о поступлении и расходовании средств муниципального бюджета, выделенных территориальной избирательной комиссии на подготовку и проведение выборов депутатов городской Думы Краснодара.

Решения, касающиеся организационного обеспечения деятельности территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара по отдельному плану.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии

Ноябрь

Решения, касающиеся организационного обеспечения деятельности территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара по отдельному плану.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии
Декабрь

О выполнении Плана работы территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара за 2023 год.
О номенклатуре дел территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара на 2024 год.

Решения, касающиеся организационного обеспечения деятельности территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара по отдельному плану.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии
III. Участие в работе по совершенствованию законодательства

о выборах и референдумах, подготовка нормативных и иных актов 

(документов) избирательной комиссии Краснодарского края

Приведение решений территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара, регулирующих подготовку и проведение выборов и референдумов в Центральном внутригородском округе города Краснодара, в соответствие с действующими избирательными законодательствами.

Весь период                                                             Председатель комиссии

Секретарь комиссии
IV. Информационное обеспечение деятельности территориальной 

избирательной комиссии Центральная г. Краснодара 
Размещение информационных и разъяснительных материалов на странице территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара на официальном сайте (странице) территориальной избирательной комиссии в сети Интернет.
Весь период                                                             Председатель комиссии

Секретарь комиссии
Освещение деятельности территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара в средствах массовой информации.

Весь период                                                             Председатель комиссии

Секретарь комиссии
V. Вопросы государственной службы, кадров 

и документационного обеспечения

Прохождение диспансеризации государственных гражданских служащих аппарата избирательной комиссии Краснодарского края.

	октябрь–ноябрь
	                   Председатель комиссии

Секретарь комиссии




Составление номенклатуры дел на 2024 год.

	ноябрь-декабрь
	            Председатель комиссии

Секретарь комиссии



Направление предложений по графику отпусков государственных гражданских служащих аппарата избирательной комиссии Краснодарского края.
Председатель комиссии

Секретарь комиссии 
Системные администраторы

ГАС «Выборы»

Составление описей дел постоянного хранения, проведение экспертизы ценности и научно-технической обработки документов постоянного хранения в соответствии с планом работы ГКУ КК «Государственный архив Краснодарского края», номенклатурой территориальной избирательной комиссии Центральная г.Краснодара.

	в течение года
	           Председатель комиссии

Секретарь комиссии




Подготовка отчетов о профессиональной служебной деятельности государственных гражданских служащих аппарата избирательной комиссии Краснодарского края за 2022 год.
            январь-февраль
Председатель комиссии

Секретарь комиссии 
Системные администраторы

ГАС «Выборы»

Подготовка сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в сети Интернет, на которых государственные гражданские служащие аппарата избирательной комиссии Краснодарского края размещали общедоступную информацию о себе, а также данные, позволяющие их идентифицировать

	январь–март
	Председатель комиссии

Секретарь комиссии 
Системные администраторы

ГАС «Выборы»




Подготовка сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Краснодарского края в избирательной комиссии Краснодарского края, государственных гражданских служащих аппарата избирательной комиссии Краснодарского края, их супругов и несовершеннолетних детей за 2022 год

	январь–апрель
	Председатель комиссии

Секретарь комиссии 
Системные администраторы

ГАС «Выборы»




VI. Обеспечение функционирования ГАС «Выборы»

Подготовка сведений о численности избирателей, участников референдума, зарегистрированных в Центральном внутригородском округе города Краснодара, по состоянию на 1 января 2023 года и 1 июля 2023 года по форме № 4.1 риур.
Январь, июль                                                   Системные администраторы

ГАС «Выборы»

Актуализация базы данных ГАС «Выборы» территориальной избирательной комиссии Центральная города Краснодара по данным предоставляемым главой Центрального внутригородского округа города Краснодара.

Весь период                                                     Системные администраторы

ГАС «Выборы»

Актуализация в задаче «Кадры» сведений о составах участковых комиссиях, образованных на срок полномочий, составляющий пять лет, а также о кандидатурах, зачисленных в резерв составов участковых комиссий.

Весь период                                                     Системные администраторы

ГАС «Выборы»

Подготовка территориальных фрагментов Регистра избирателей, участников референдума и передача территориального фрагмента Регистра избирателей, участников референдума Центрального внутригородского округа города Краснодара в избирательную комиссию Краснодарского края.

Весь период                                                     Системные администраторы

ГАС «Выборы»

Проверка территориального фрагмента Регистра избирателей, участников референдума на наличие некорректных и повторяющихся записей об избирателях, участниках референдума Центрального внутригородского округа города Краснодара.
Весь период                                                     Системные администраторы

ГАС «Выборы»

Получение и обработка сведений из ГУФСИН России по Краснодарскому краю о гражданах России, поступивших в исправительные учреждения Краснодарского края.
Весь период                                                     Системные администраторы

                                                                                                ГАС «Выборы» 

Сбор, обработка и передача сведений в избирательную комиссию Краснодарского края:

- о фактах регистрации смерти граждан на территории Центрального внутригородского округа города Краснодара;

- о фактах выдачи, замены паспорта гражданина Российской Федерации по месту пребывания, месту обращения граждан на территории Центрального внутригородского округа города Краснодара.
Весь период                                                     Системные администраторы

ГАС «Выборы»

Соблюдения требований безопасности информации на объектах комплексов средств автоматизации ГАС «Выборы» территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара.
Весь период                                                     Системные администраторы

ГАС «Выборы»

Выполнение ввода в ГАС «Выборы» текущих изменений по персональному составу участковых комиссий и резерву составов участковых комиссий.
Весь период                                                     Системные администраторы

ГАС «Выборы»

VII. Взаимодействие с региональными и местными отделениями 
политических партий, общественными организациями 
и правоохранительными органами 
Взаимодействие с региональными и местными отделениями политических партий по вопросам участия в обучающих семинарах для членов и резерва участковых комиссий, проводимых избирательной комиссией Краснодарского края, территориальной избирательной комиссией Центральная г. Краснодара.
Весь период                                                             Председатель комиссии

Секретарь комиссии
Взаимодействие с Центральной окружной города Краснодара организации Краснодарской краевой организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ).
Весь период                                                             Председатель комиссии

Секретарь комиссии
VIII. Мероприятия по обучению членов избирательных комиссий, 

иных участников избирательного процесса

Организация и проведение обучающих семинаров для членов территориальной и участковых избирательных комиссий, иных участников избирательного процесса.

	весь период 

(по отдельному плану)
	                 Председатель комиссии

Секретарь комиссии
Системные администраторы

ГАС «Выборы»




Подготовка учебно-методических материалов для обучения членов участковых избирательных комиссий и других участников избирательного процесса.

	весь период 

(по отдельному плану)
	                 Председатель комиссии

Секретарь комиссии
Системные администраторы

ГАС «Выборы»




IX. Проведение совещаний, семинаров, конкурсов 
и иных мероприятий

Реализация Сводного плана основных мероприятий территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, кадров избирательных комиссий на 2023 год.
Весь период                                                             Председатель комиссии

Секретарь комиссии 

Участие в обучающих семинарах (в том числе в режиме видеоконференцсвязи) для членов территориальных избирательных комиссий, участковых комиссий, иных участников избирательного процесса, организуемых ЦИК России, избирательной комиссией Краснодарского края.
Весь период                                                             Председатель комиссии

Секретарь комиссии

Проведение обучающих семинаров с членами участковых избирательных комиссий и других участников избирательного (референдумного) процесса в Центральном внутригородском округе города Краснодара.

Весь период (по отдельному плану)                           Председатель комиссии

Секретарь комиссии

Участие в конкурсах, викторинах, форумах, проводимых ЦИК России, избирательной комиссией Краснодарского края в 2023 году.
	Весь период (в соответствии с постановлениями ЦИК, ИККК)
	Председатель комиссии

Секретарь комиссии


Участие в заседаниях Молодежного Общественного Совета при территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара.

	Весь период (в соответствии с Планом работы МОС при ТИК)
	Председатель комиссии

Секретарь комиссии


Организация и проведение мероприятий в рамках Дня молодого избирателя на территории Центрального внутригородского округа города Краснодара.

Февраль-май (по отдельному плану)                        Председатель комиссии

Секретарь комиссии
Организация и проведение Дней открытых дверей в территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара.
Весь период 
                                                                                  Председатель комиссии

Секретарь комиссии
Проведение на базе высших, средних и общеобразовательных учреждений и библиотек города Краснодара лекций, тематических занятий по основам избирательного права и избирательного процесса.
Весь период                                                             Председатель комиссии

Секретарь комиссии
Подготовка и проведение комплекса мероприятий, посвященных празднованию 30-летия избирательной системы Краснодарского края.
Весь период                                                             Председатель комиссии

Секретарь комиссии
* Перечень вопросов для рассмотрения на заседаниях территориальной избирательной комиссии Центральная г. Краснодара не является исчерпывающим, формулировка вопросов и дата их рассмотрения могут быть изменены.

