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	Территориальная избирательная комиссия 

Пашковская г. Краснодара

ул. Селезнева, д. 244, г. Краснодар, Краснодарский край, 350058                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

телефон (861) 231-29-56, tikpashkovskaya@mail.ru


РЕШЕНИЕ
	14 февраля 2023 г.
	г. Краснодар
	№ 3/6


Об участковых избирательных комиссиях и резерве их составов
на территории действия территориальной избирательной комиссии Пашковская г. Краснодара
На основании постановления избирательной комиссии Краснодарского края от 19 октября 2022 г. № 42/323-7 «О начале реализации процедур по формированию территориальных избирательных комиссий Пашковская г. Краснодара, Первомайская г. Краснодара, Пригородная                    г. Краснодара и Приморская г. Сочи», руководствуясь постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 26 января 2023 г. № 321 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 19.12.2012 № 11454                  «Об образовании на территории муниципального образования город Краснодар избирательных участков, участков референдума по месту жительства избирателей», в целях приведения в соответствие номеров ранее образованных избирательных участков, участков референдума с утвержденными новыми номерами избирательных участков, участков референдума территориальная избирательная комиссия Пашковская г. Краснодара РЕШИЛА:
1. Считать на дату принятия настоящего решения:

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-65 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-01;
- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-17 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-02;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-70 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-03;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-19 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-04;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-18 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-05;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-20 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-06;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-21 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-07;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-22 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-08;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-23 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-09;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-49 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-10;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-50 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-11;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-54 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-12;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-53 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-13;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-51 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-14;
- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-52 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-15;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-75 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-16;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-76 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-17;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-82 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-18;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-89 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-19;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-55 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-20;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-56 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-21;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-57 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-22;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-58 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-23;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-59 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-24;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-85 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-25;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-64 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-26;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-67 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-27;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-92 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-28;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-84 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-29;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-83 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-30;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-24 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-31;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-25 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-32;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-28 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-33;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-30 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-34;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-73 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-35;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-27 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-36;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-71 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-37;
- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-26 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-38;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-77 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-39;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-63 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-40;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-79 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-41;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-33 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-42;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-94 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-43;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-86 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-44;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-60 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-45;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-74 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-46;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-61 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-47;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-87 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-48;

- действующий состав и резерв участковой избирательной комиссии № 21-62 составом и резервом участковой избирательной комиссии № 61-49.
2. Направить настоящее решение в избирательную комиссию Краснодарского края, выписки из решения в участковые избирательные комиссии.
3. Разместить настоящее решение на странице территориальной избирательной комиссии Пашковская г. Краснодара в сети Интернет.

5. Возложить контроль за выполнением пункта 2, 3 настоящего решения на секретаря территориальной избирательной комиссии Пашковская
г. Краснодара Н.Г. Коровянскую.
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