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Приложение
к решению территориальной избирательной комиссии
 от 11.01.2024 № 15/123

ИНФОРМАЦИЯ
о выполнении Плана работы территориальной избирательной комиссии Пашковская г. Краснодара за 2023 год

В целях осуществления планирования текущей и перспективной деятельности, в соответствии со статьями 9, 13 Закона Краснодарского края «О системе избирательных комиссий, комиссий референдума в Краснодарском крае», на основании постановления избирательной комиссии Краснодарского края от 27 декабря 2022 года № 48/383-7 «О Плане работы избирательной комиссии Краснодарского края на 2023 год» территориальной избирательной комиссией Пашковская г. Краснодара принято решение от 19 января 2023 г. № 2/4 «О Плане работы территориальной избирательной комиссии Пашковская г. Краснодара на 2023 год».
В процессе работы территориальной избирательной комиссией Пашковская г. Краснодара в 2023 году охвачены все основные направления деятельности, которые были включены в указанные Планы работы.

Рассмотрение вопросов текущей деятельности
на заседаниях территориальной избирательной комиссии
Пашковская г. Краснодара

В течение 2023 года территориальной избирательной комиссией Пашковская г. Краснодара проведено 14 заседаний и принято 121 решение по вопросам обеспечения деятельности территориальной избирательной комиссии Пашковская г. Краснодара и нижестоящих избирательных комиссий, по подготовке избирательной кампании, а также вопросы формирования участковых избирательных комиссий, актуализации резерва составов участковых комиссий и т.д.
В рамках подготовки и проведения муниципальных выборов, территориальной избирательной комиссией Пашковская г. Краснодара в соответствии с требованиями Закона Краснодарского края от 26 декабря 2005 г. № 966-КЗ «О муниципальных выборах в Краснодарском крае» принято 28 решений. 
По вопросам, связанным с формированием комиссий и назначением председателей участковых избирательных комиссий, принято 72 решения.
За отчетный период на заседаниях территориальной избирательной комиссии Пашковская г. Краснодара были приняты все запланированные решения.

Подготовка и проведение выборов различного уровня

[bookmark: _GoBack]Основное внимание было уделено организации и проведению дополнительных выборов депутатов городской Думы Краснодара седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 15 в единый день голосования 10 сентября.
В единый день голосования 10 сентября 2023 года на территории действия территориальной избирательной комиссии Пашковская г. Краснодара состоялось голосование на 10 избирательных участках. 
Во время проведения избирательной кампании в помещении избирательной комиссии были проведены обучающие семинары малыми группами, практические занятия и тестирование для членов участковых избирательных комиссий, проанализировано состояние помещений для голосования и техническое оснащение избирательных участков. 
В целях обеспечения гарантий избирательных прав граждан и в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ о выборах, территориальной избирательной комиссией Пашковская г. Краснодара проведена работа по нарезке границ избирательных участков. В результате дополнительно образован 1 избирательный участок, а их общее количество возросло до 50.

Мероприятия по обучению членов избирательных комиссий, 
иных участников избирательного процесса

В апреле члены территориальной избирательной комиссии Пашковская г. Краснодара приняли участие в многодневном обучающем семинаре по программе: «Организационно-правовые основы подготовки и проведения выборов на территории Краснодарского края в 2023 году».
Многодневный семинар проходил в формате лекций и практических занятий. Основное внимание было уделено изучению базовых основ федерального и краевого законодательства, связанных с деятельностью избирательных комиссий в период подготовки и проведения выборов. По всем изученным темам были подготовлены презентационные и методические материалы. В ходе круглого стола с председателем избирательной комиссии Краснодарского края организаторы выборов имели возможность задать вопросы, внести свои предложения по ряду ситуаций, возникающих в процессе практической реализации отдельных положений законодательства о выборах. По завершении обучения члены комиссий принимали участие в тестировании.
В мае 2023 года проводилось тестирование членов территориальной избирательной комиссии, его успешно прошли все члены территориальной избирательной комиссии Пашковская г. Краснодара.
В период с 15 июня по 15 июля 2023 года осуществлялось тестирование членов участковых избирательных комиссий, его успешно прошли 
более 85 % участников тестирования.
По итогам успешного прохождения тестовых заданий по избирательному праву и избирательному процессу членам территориальной и участковых избирательных комиссий вручены соответствующие сертификаты.
7 июня 2023 года ТИК Пашковская г. Краснодара провела обучающий семинар для членов 36 участковых избирательных комиссий, переформированных в 2023 году. В ходе семинара был рассмотрен порядок проведения первого организационного заседания участковой избирательной комиссии, организация выборов заместителя председателя и секретаря участковой избирательной комиссии.
В рамках подготовки к дополнительным выборам депутатов городской Думы Краснодара седьмого созыва 25 и 29 августа, 4 сентября 2023 года проведены обучающие семинары для председателей, заместителей председателей и секретарей участковых избирательных комиссий, по вопросам, связанным с работой участковых избирательных комиссий в период проведения избирательной кампании.
78 декабря 2023 года председатель территориальной избирательной комиссии Пашковская г. Краснодара приняла участие в общекраевом семинаре по вопросам подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, изменений Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации», организации работы территориальных и участковых избирательных комиссий с избирательной документацией и печатными информационными материалами, применения цифровых сервисов ЦИК России, информирования избирателей и иных участников избирательного процесса.

Повышение правовой культуры участников избирательного процесса и информационно-разъяснительная деятельность

В соответствии с Планом основных мероприятий по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, территориальная избирательная комиссия Пашковская г. Краснодара в 2023 году провела ряд мероприятий.
16 февраля 2023 года в рамках Дня молодого избирателя в МБОУ МО г. Краснодар СОШ № 83 имени Героя Советского Союза Евгении Жигуленко совместно с сотрудниками библиотеки филиал № 17 МУК ЦБС города Краснодара, Муниципальная молодежная библиотека им. Н.А. Островского, для учащихся 9 класса провели час правовой информации «Молодые избиратели нашего века». 
В марте в рамках Дня молодого избирателя в читальном зале библиотеки № 38 территориальной избирательной комиссией Пашковская г. Краснодара был проведен вечер вопросов и ответов по теме «Правовая культура молодого избирателя». В мероприятии приняли участие студенты ГБПОУ КК «Краснодарский политехнический техникум».
24 марта 2023 года команда учебных заведений Карасунского округа приняла участие в Интеллектуальной игре «Мой выбор!», организатором которой выступили территориальные избирательные комиссии Прикубанская и Пригородная г. Краснодара. Всего в игре участвовали восемь команд от всех избирательных комиссий города Краснодара.
Целью интеллектуальной игры «Мой выбор!» является популяризация и развитие системы Молодежных Общественных Советов при территориальных избирательных комиссиях на территории муниципального образования город Краснодар, воспитание у молодёжи соревновательного духа и лидерских качеств, повышение уровня правовой и политической культуры, а также электоральной активности молодых избирателей города Краснодара.
26 апреля на территории действия избирательной комиссии Пашковская г. Краснодара был проведен «Избирательный диктант». Площадками образовательной акции выступили ГБПОУ КК «Пашковский сельскохозяйственный колледж» и КБПОУ КК «Краснодарский политехнический техникум». Акция, приурочена ко Дню российского парламентаризма, который отмечается в России 27 апреля.
В октябре 2023 года в общеобразовательных учреждениях Карасунского округа города Краснодара прошла серия интеллектуальных игр "Избирательный марафон", посвященных 30-летию избирательной системы Российской Федерации. Среди участников марафона двое учеников школы № 46 были награждены дипломами победителей и ценными призами.
Одним из перспективных направлений в работе территориальной избирательной комиссии с будущими избирателями является развитие школьного (ученического) самоуправления. Этим движением охвачены все общеобразовательные учреждения Карасунского округа. В мероприятиях по выборам лидеров школ старшеклассники получают навыки реализации активного и пассивного избирательного права, приучаются к выработке активной гражданской позиции личности. В октябре этого года выборы органов ученического самоуправления проведены во всех общеобразовательных учреждениях Карасунского внутригородского округа города Краснодара. 
В ноябре 2023 года ученики школ Карасунского внутригородского округа приняли участие в первом (отборочном) туре регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по вопросам избирательного права и избирательного процесса «Софиум».
Наиболее значимые события в деятельности территориальной избирательной комиссии Пашковская находят отражение на странице территориальной избирательной комиссии Пашковская г. Краснодара в сети Интернет. В 2023 году на вышеуказанном сайте размещено 26 информационных сообщений, в которых изложены содержания общественно значимых документов и мероприятий, проводимых ТИК Пашковская. 

Эксплуатация комплекса средств автоматизации ГАС РФ «Выборы»
ТИК Пашковская г. Краснодара
Использование КСА ГАС «Выборы» осуществлялось в соответствии
с федеральными и краевыми нормативно-правовыми актами, в том числе,
в соответствии с постановлением избирательной комиссии Краснодарского края от 1 июля 2022 г. № 21/210-7 «О Порядке использования Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» при подготовке и проведении муниципальных выборов в Краснодарском крае».
В 2023 году успешная деятельность территориальной избирательной комиссии Пашковская г. Краснодара в значительной степени обусловлена четким функционированием КСА ГАС «Выборы». Комплексом средств автоматизации обеспечено выполнение всех работ, предусмотренных Планами регионального информационного центра и территориальной избирательной комиссии.
За отчетный период системные администраторы КСА ГАС «Выборы» приняли участие в проводимых информационным центром ИККК обучающих семинарах, тренировках, в том числе с участием членов ТИК Пашковская, с целью проверок функционирования КСА при проведении федеральных и местных выборов. Регулярно проводились пакеты обновлений программного обеспечения ГАС «Выборы». Проведена инвентаризация программно-технических средств ГАС «Выборы».
Значительное внимание уделялось работе с территориальным фрагментом Регистра избирателей, участников референдума: обеспечивался постоянный контроль за осуществлением регистрации (учета) избирателей, участников референдума, составлением, уточнением и использованием списков избирателей. Кроме того, обеспечивалась подготовка сведений о численности избирателей, участников референдума на территории Карасунского округа г. Краснодара, зарегистрированных по состоянию на 1 января, 1 июля по форме 3.2 риур. Ежемесячно осуществлялся прием сведений от главы администрации округа, полученных от государственных органов учета (отдел миграции, ЗАГС, военкомат, суды) с последующей актуализацией этих сведений в базе данных ГАС «Выборы». Ежеквартально изменения регионального фрагмента РИУР передавались в информационный центр избирательной комиссии Краснодарского края.
В соответствии с Регламентами использования ГАС «Выборы»:
· вносились изменения в территориальный фрагмент регистра избирателей,
участников референдума, проводилась его проверка на наличие
некорректных и повторяющихся записей;
· вводились сведения об избирательных участках и участковых комиссиях, их
составах и резервах составов.
		Для проведения голосования на дополнительных выборах депутатов городской Думы Краснодара седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 15 были подготовлены списки избирателей соответствующих участковых избирательных комиссий. 
		Осуществлялась координация работ по применению технологии изготовления протоколов участковых комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом и ускоренного ввода данных протоколов участковых комиссий об итогах голосования в ГАС «Выборы» с использованием машиночитаемого кода при подготовке выборов в единый день голосования.

